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Izdaja Časopisno založniško podjetje 
•Poleti — Ureja uredniški odbor — Od
govorni urednik: Prešern Igor — Tisk 
tiskarne »Toneta Tomšlčai v Ljubljani 
— Uredništvo ln uprava v Ljubljani — 
Uredništvo: Llkozarjeva 12, uprava: Can
karjeva i (pasaža Nebotičnika) — Poštni 
predal 371 — Čekovni račun uprave št. 
602-»T»-8! — Telefoni: uprava 21-281
uredništvo 31-694 (ob nedeljah tudi 31-193 
ln 30-278) — Celoletna naročnina 400 din. 

polletna 200 din.
ššl

I. conska nogometna liga

»Zeli potrebni lički«
le dejal trener Brozovič po odločni zmagi Odreda

Trešnjevka : Odred 2:4 (1:3)

Tudi odbojkarskih igriščih je danes postalo živahno ... V moški in 
ženski zvezni ligi so se že pričele prve tekme

Zvezna moška odbojkarska liga

BRANIK je dobro začel
Zagreb, 15. aprila. — Tudi odboj

karji so začeli s tekmovanjem v 
Zvezni ligi. Na sporedu je bilo več 
Zanimivih srečanj in za začetek smo 
tudi doživeli prva presenečenja. Pri 
moških, kjer tekmuje tudi edini 
slovenski predstavnik mariborski 
Branik, smo zabeležili presenetljive 
zmage oz. poraze. Mariborčani so 
odpotovali v Zagreb, kjer so imeli 
pa nasprotnika novega člana, prva
ka lirvatsko-slo venske lige. Loko
motivo. Branik je to srečanje odlo
čil v svojo korist s 3:0. Nekoliko 
nas presenečajo rezultati, ki so jih 
dosegli beograjski klubi. Novi Beo
grad je premagal Partizana prepri
čevalno s 3:0, medtem ko naš prese-

Šibenik : Lokomotiva 2:2 (0:2)
Šibenik, 15. aprila. Branik je da

nes dosegel v Splitu proti domači 
enajstorici nepričakovan uspeh, 
kajti z neodločenim rezultatom si 
Je priboril sila dragoceno točko za 
obstanek v ligi. Branikovci so imeli 
ves čas tekme dokajšnjo premoč in 
so vodili še 4 minute pred koncem 
z 1:0. Šele tedaj so domači izenačili. 
Gol za goste je dosegel Hanzl.

Split : Branik 1:1 (0:0)
Split, 15. aprila. Branik je da- 

obema rivaloma conske lige za na
slov letošnjega prvaka, se je za
ključila neodločeno. Igra je bila 
silno groba, pri čemer je ljubljan
ski sodnik Logar imel mnogo dela, 
da je izpeljal tekmo srečno do 
konca. Najboljši igralec je bil vra
tar Lokomotive Nežmah, gole pa 
sta dosegla za Šibenik Tedling in 
Tambača, za Lokomotivo pa Bobek 
in Gereš. P. Z.

TEKMA MED TEDNOM

Trešnjevka : Split 0:2

neča poraz enega izmed favoritov 
Železničarja v borbi z novincem 
Jugoslavijo.

*
Tudi pri ženskah so se začela 

prvenstvena srečanja. Na prvo 
težjo preizkušnjo so morale oditi 
odbojkarice ŽOK Ljubljana in si
cer v Beograd, kjer so odigrale 2 
tekmi: proti Partizanu so izgubile 
z 0:3, proti Crveni zvezdi pa z 2:3. 
Kakor torej vidimo, sta slovenska 
iredstavnika v prvem kolu 'zvezne 

e dosegla le polovičen uspeh. 
Rezultati moški — Branik : Lo

komotiva 3:0 (15:12, 15:13, 15:9), 
Novi Beograd : Partizan 3:0 (15:5, 
15:7, 15:7), Jugoslavija : Železničar 
3:1 (15:13, 9:15, 16:14, 18:16); žene — 
Partizan : Ljubljana 3:0, Crvena 
zvezda ; Ljubljana 3:2.

pre
lige

NA STOTINE TEKMOVALCEV
Celje, 5. aprila. Okrajni štab za 

izvedbo krosa je organiziral široko 
mrežo tekmovanj v krosu na celj
ski li šolah. V zadnjem tednu je na
stopilo že nad 1000 tekmovalcev. 
Tudi na podeželju so pričela parti
zanska društva s tekmovanji. Dne 
6. maja bo v Celju okrajno prven
stvo društev »Partizan«. Vse kaže, 
da bo nastopilo nad 5000 udele
žencev. Jug

Zagreb, 15. aprila. — Trener Bro
zovič je sprejemal po tekmi častiit- 
ke svojih zagrebških prijateljev in 
dejal: »Sedaj smo trdni! Ti dve toč
ki sta nam bili zelo potrebni.«

Zagrebško občinstvo je s ploska
njem nagradilo in pozdravilo izred
no igro Odreda. Vsi komentarji so 
sli bili edini v tem, da je Odredov 
uspeh popolnoma zaslužen.

TAKOJŠNJA ODLOČITEV
Igralci Trešnjevke se v začetku 

še niso znašli, Že 20 sekund po za
četku je moral vratar Stinčič kapi
tulirati. Guban je z izvrstnim stre
lom postavil 1:0. To pa ni bil le 
slučaj, saj je mlad; vodja napada 
Kranjc kmalu zvišal rezultat na 
2:0. Gledalci so Mii presenečeni. 
Takega začetka tekme že dolgo 
niso videli v Zagrebu. Res je, da je 
veter Odredu nekoliko pomagal, 
vsekakor pa mu ni pomagal pri 
smiselnih kombinacijah igralcev, ki 
so ogrožali nasprotnikova vrata.

CUBANOV »OSCAR«
V današnji izredni predstavi smo 

videli ^glavnega igralca, ki ie vodil 
večje število napadov in je povezo
val napad z obrambo. To je bil 
igralec Guban, ki je večkrat doži
vel aplavz na odprti sceni. Če bi 
dodeljevali danes »Oscarja«, bi ga 
pač vsak brez pomisleka podelil 
Cubanu, kii je dal svoj pečat vsemu 
moštvu in zagotovil, da je Odred 
odnesel sigurno zmago. Veste kako 
se je to zgodilo?

V največji premoči Trešn jevke v 
v začetku drugega polčasa^ ko so 
domači vrgli vse sile v napad, se je 
zpašel Guban v gneči pred Stin- 
'očevimi vrati, streljal tako, da sta
fcinčič in K rasič žogo odbila s 

skrajnim naporom — odbila pa sta 
spet pred Gubana, ki ni okleval in 
v 48, minuti postavil rezultat 4:1 
za Cidred.

Gostje iz Ljubljane so danes pa
metno taktizirali. V prvem polčasu

so dosegli premoč 3:1 in se zave
dali, da je potrebno premoč ohra
niti. Zato so Bergleza nekoliko po
tegnili nazaj. Guban in Zdravkovič 
pa sta igrala enkrat v napadu, dru
gič v obrambi. Veter je zapihal 
močneje in iizgledalo je, da so tudi 
igralci Trešnjevke dobili krila. V 
tem polčasu je moral pokazati svo
je sposobnosti tudi iizredni vratar 
Georgijevski.

OCENA MOŠTEV
Najbolje je, da napravimo lest

vico ocen, kii izgloda takole: odlič
no: Guban, takoj za njim je Geor
gii j evskii im Kranjc; prav dobro: 
Berginc in Žumbar, dobro: ostala 
šesterica. Slabih mest pa ni bilo. 
Pri Trešnjevki pa, ki je danes osta
la nekoliko v senci, sta se odliko

vala zlasti Božiče vič in Ser tič. Za 
zaključek: Odred se je izkazal kot 
izvrstno moštvo. To bi, bilo v glav
nem vse. Pero Zlatar

Odred: Georgiievski, Udovič, Pi- 
skar, Žumbar, Berginc, Klančišar, 
Zdravkovič, Kranjc, Guban, Ber
glez.

Trešnjevka: Stinčič, Štajcer, Ga- 
brovac, Cvetan, Kraste, Sertič, 
Špirk, Koželj, Miloševič, Kovače
vič, Božovič.

Igrišče Trešnjevke. Gledalcev 
okrog 2000. Vetrovno. Teren dober.

Strelci: za Odred Guban v 1. in 
48., Kranjc v 4. in 35. min. za TreŠ* 
njevko Koželj v 45. (enajstmetrov
ka), Sertič v 64. minuti.

Sodnik: Rejič iz Splita.

Zvezna nogometna liga

p&ha&

PARTIZANA

Stota tora UuMtom
Metalac : Ljubljana 3:0 (2:0)
Zagreb, 15. aprila. — Igrišče Za

greba. vreme vetrovno, gledalcev 
1000, sodnik Cahun iz Karlovca.

Ljubljana: Zupančič, Sočan, Čret
nik, Gruden, Maruša, Čebohin, Ver-

Žilav odpor Goričanov
Reka, 15. aprila. — Za tekmo med 

Reko in Novo Gorico ni vladalo do
sti zanimanja in se je na igrišču na 
Kantridi zbralo manj kot 1000 gle
dalcev. Toda bili so izredno prese
nečeni nad žilavim odporom in bor
benostjo Goričanov. Tako je Reka 
dosegla le tesno zmago.

Rijeka : Nova Gorica 2:1 (2:1)
Sodniku Janežiču iz Ljubljane — 

ki je dobro vodil to srečanje — 
sta se predstavili naslednji moštvi:

N. Gorica: Gabrič, Bajt, Švast,

LESTVICA I. CONSKE LIGE

Lokomotiva
Šibenik
Split
Rijeka
Odred
Branik
Trešnjevka
Ljubljana
Segesta
Knrlovac
Metalac
Nova Gorica

16
16
18
16
16
16
17
16
16
16
16
IT

43:16
36:16
40:20
33:22
31:27
33:33
27:28
24:29
22:32
18:23
20:32
17:65

Kogoj, Krajnik, Oblak, Kuzmin, 
Spajič, Tonca, Zikovič, Markič;

Rekaj Ravnik, Legan, Brusič, Ra- 
dakovič. Miliovilovič, Dunaj, Dju- 
rič, Denič, Osojnak, Canjuga, Reljič.

V vodstvo je prišla Reka že v 5. 
minuti ko je Gabrič nespretno de- 
gažiral žogo Osojnaku pred noge, 
ta pa jo je neovirano poslal v 
prazna vrata. Najrazburljivejši tre
nutki pa so se začeli šele od 25. min. 
dalje, ko je sodnik izključil sred
njega krilca gostov Krajnika, za
radi grobe igre. Odtlej je Gorica, 
čeprav le z 10 igralci, prožila silen 
odpor in vložila vse šile, da bi do
segla čim tesnejši rezultat. V 28. mi
nuti se je to posrečilo Spajiču, ki 
je z voley udarcem po streljanem 
kotu dosegel zelo lep gol. Že 2. mi
nuti kasneje pa je Canjuga sam 
neovirano priboril svojemu moštvu 
zmago in končni rezultat. Tudi go
stje so imeli nekaj priložnosti za 
dosego gola, vendar jih je vratar 
Ravnik vse ubranil. Sijajno se je 
izkazal vratar N. Gorice Gabrič, ki 
je bil najboljši igralec na terenu, 
poleg njega pa še Zikovič, Švast in 
Spajič. pri Reki pa Legan in Osoj
nak. R. Tič

telj, Perharič, Dolenc, Blaznik, 
Hacler.

Metalac: Majdič, Smolek, Šebalj, 
Pukšec, Bulešič, Tušek, Zuibič, Ka- 
petanovič, Andročec, Bosanac, Ti- 
bris.

Začetni udarec je imel Metalac. Že 
v drugi minuti je Čretnik podal 
žogo nasprotnemu igralcu, Andro- 
čecu, pod noge, ki je lahko neovi
rano dosegel gol. Tako je Metalac 
na lahek način prišel do gola. Ljub
ljana je takoj za tem izsilila dva 
kota, ki pa sta ostala neizkoriščena. 
Napadi Metalca so bili nevarni, po
sebno zaradi slabe igre Čretnika. V 
22. minuti je Čebohin nespretno 
podal žogo nasprotnemu igralcu, ki 
jo z ostrim strelom iz kakih 16 m 
dosegel drugi gol. Zupančič je pri 
tem golu slabo in počasi posredo
val. Ljubljančani so izvedli nekaj 
napadov po krilih, vendar brez 
uspeha.

V prvem delu drugega polčasa je 
bil Metalac boljši, vendar se je 
Ljubljana kmalu otresla napadov, 
ni pa mogla doseči kaj več zaradi 
dobre obrambe domačih. V 63. mi
nuti je Maruša napravil prekršek 
kakih 20 m od vrat. Na lep pred- 
ložek je Andročec z glavo dosegel 
tudi lep gol. Zupančič bi lahko z 
nel>aj več pazljivosti tudi ta strel 
obranil.

Igro je precej motil veter. Me
talac je do vseh golov prišel na la
hek način, vendar je zmaga zaslu
žena. Ljubljančani so tekali po 
igrišču brez glave. Pohvaliti ni mo
goče nikogar, saj so vsi igrali slabo 
kot posamezniki in kot celota. Pri 
domačih sta le stara veterana Puk- 
čec in Andročec uspela povezati 
prav tako slabo moštvo. Pilej

Željezničar : Partizan 1:0 (0:0)
Sarajevo, 15. aprila. Danes je popolnoma 

nepričakovano vendar zasluženo Železničar 
premagal Partizana z 1:0 (0:0) Igra je bila 
zelo zanimiva. Domači že dolgo niso zaigrali 
tako dobro kot danes. Vse vrste so odlično 
delovale in Partizan ves čas ni mogel urediti 
svojih vrst. S startom na prvo žogo so Sara
jevčani razbili vsak napad Partizana.

V prvem delu je bila igra enakovredna. V 
drugem delu pa jc bil Partizan nekoliko boljši 
pa je vseeno Željezničar prav v tem delu 
dosegel zmago. Gol je bil dosežen po zelo 
lepi kombinaciji med KuloviČem in Pašičcm.

Partizan je danes igral zelo slabo, posebno 
slabo je Igral napad, v katerem je bil dober 
le Bobek. V obrambi pa sta se izkazala Ze- 
bcc in Belin. Domači pa so tokrat igrali zelo 
požrtvovalno in borbeno, posebno pa je treba 
pohvaliti odličnega Pašiča, ki je bil danes 
najboljši na igrišču.

Željezničar: Verbac II, Krajnc, HandžiČ,
Imamovič, Vrebac I, Sofrandjija, Bukvič, 
Radonjič, Kulovič, Ubovič, Pašič.

Partizan: Soškič, Belin, Hercog, Mihajlo- 
vič, Zebec, Pajovič, Borozan, Milutinovič, Va- 
lok, Bobek, Kaloperovič.

Hajduk : Spartak 4:1 (1:0)
Subotica, 15. aprila. Pred okoli 13.000 gle

dalci je danes Hajduk v drugem polčasu do
segel kar 3 gole in s tem zasluženo osvojil 
zmago nad domačim Spartakom. Edini gol 
za domače je dosegel Ognjanov v 57. minuti, 
za Hajduk pa sta bila uspešna Rebac v 70., 
71, in 74. ter Vukas v 42. minuti. Pri do
mačih sta bila dobra Papiška in Ognjanov, 
pri gostih pa Rebac, Luštica, Radovič in 
Vukas.

Spartak: Proulooič, Tapiška, Čopič, Jeno- 
vai, Stefanovič, Leškov, Ognjanov, Takač, 
Tomaševič, Čovič, Branisavljevič.

Hajduk: Vulič Kokeza, Radovič, Krstulo- 
vič, Grčič II., Luštica, Zanetič, Vukas, Rebac, 
Vidošcvič, Maksam.

Dinamo : Budučnost 1:0 (0:0)
Zagreb, 15. aprila — Pred okrog 

8060 gledalci! je Dinamo danes tes
no porazil Budučnost iz’ Titograda 
ln se s tem maščeval za poraz v je
seni z enakim rezultatom.

Dinamo je nastopil brez svojega 
najboljšega igralca Horvata, na me
stu desnega branilca je prvič na
stopil Koščak, v napadu pa mladi 
Laokoviič. Tekma je bila ostra in 
hitra. Dinamo je imel nekoliko več 
od igre iin je povsem zasluženo 
zmagal. Njegov mladi napad je 
imel sicer že v začetku igre več pri
ložnosti za dosego gola, toda odlič
ni vratar Budučnostii Bjelojevi.č je 
vse ostre strele ubranil. Nasprotno 
so napadalci Budučnost! preveč za
drževali igro in zamudili nekaj 
ugodnih priložnosti. Zanimivo je, 
da je edini gol, ki ga je dosegel

Jerkovič v 75. miinu-th padel po 
kriivdi najboljšega igralca današnjo 
tekme vratarja Bjelojeviiča. Ta je 
imel žogo v rokah, toda spustil jo 
je v mrežo na presenečenje vseh 
glledalcev in igralcev. Budučnost je 
zapustila v Zagrebu na splošno do
ber vtis, pri Dinamu pa se je naj
bolj odlikoval Crnkovič.

Velež : Sarajevo 3:1 (0:0)
Mostar, 15. apr. — Velež je danes po

polnoma zasluženo premagal svojega re
publiškega rivala s 3:0 (1:0). Gole so do
segli Mujič v 34., Muša v 47. in Selimotič 
v 57. minuti. Gledalcev 9000. Sodil Je 
Bajič.

Velež: Irovič, Dilberovlč, Rukavina, Sli- 
Skovlč, Bolfek, Radiljevič, Selimotič I., 
Mujič, Muša, Hrvič, Selimotič II.

Sarajevo: Pantič, Biogradllč, Karaljlč, 
Džemtdžič, stipič, Haltmič, Živkov, Fer- 
hatovič, Jusufbegovič, Lovrič, Radičevič.

Igra Je bila prvih dvajset minut zelo 
zanimiva. V drugem delu pa je tempo 
popustil v glavnem zato, ker je Sarajevo 
Igralo neborbeno. Goli, ki so Jih domači 
dosegli, so bili neubranljivi ln ima največ 
zaslug za to mladi reprezentant Mujič, 
ki Je dosegel prvi gol, pomagal pa Je 
tudi obema strelcema drugega in tretje
ga. Pri domačih so Igrali dobro Irovič, 
Bolfek, Radiljevič, Mujič ln Hrvič, pri 
Sarajevu pa Biogradllč, Halimič in Lovrič.

BSK : Proleter 3:0 (1:0)
— Gole 
in Jociič

za
2;

Beograd, 15. aprila 
BSK so dosegli: Antič 
gledalcev 10.0100.

BSK:Radenkovič, Stojanovič šija- 
kovič, Kranjčič, Juničko, Da Vido
vič, Jovanovič, Antič, Josič, DJor- 
d je vic, Šen a u er.

Proleter: Kadovič, Nedič, Jarič, 
Feld, Kola,kovic, Pintarič, Gogoje- 
vac, Rupnik, Popovič, Milinkovič, 
Retel,

Po daljšem odmoru je BSK pri
kazal lepo igro in zasluženo prema
gal sicer dobrega Proleter ja. Igra 
je bila lepa in zanimiva, predvsem 
v I. polčasu, ko so napadalci enega 
in drugega moštva neprestano vra
čali udarce milo za drago. BSK je 

(Nadaljevanje na 8. strani)
LESTVICA ZVEZNE LIGE

C. zvezda
Partizan
Radničkl
Velež
Dinamo
Sarajevo
BSK
Spartak
Vojvodina
Budučnost
Hajduk
Željezničar
Zagreb
Proleter

19
19
19
19
19
19
19
19
19
19
19
19
19
19

40:16
52:22
41:32
34:29
30:32
29:34
32:34
31:34
25:30
33:42
34:34
21:35
30:32
26:62

29
29
22
21
21
20
18
18
17
17
15
15
13
11



Kolesarji »Roga« zmagovalci
Koper, 15. aprila. — Prva kole

sarska dirka za prvenstvo LRS, ki 
je bila danes na 135 km dolgi progi 
Koper—Poreč—Koper, je pokazala, 
da so se kolesarji »Roga« in Odreda 
prav dobro pripravili na sezono. 
Udeležba sicer ni bila zadovoljiva, 
saj je nastopilo le 18 dirkačev. Ko
lesarji so takoj po star.u, ki je bil 
v Kopru ob 8,30, v skupini vozili 
do obrata. Posameznikom niso po
begli, saj jih je skupina vedno 
ujela. Videli smo, da so se zlasti 
tekmovalci »Roga« in Odreda prav 
dobro pripravili. V njihove borbe 
je posegel še Piciga iz Kopra, ju

naka dirke pa sta bila Bergant in 
Žirovnik. Zaradi močnega nasprot
nega vetra sicer povprečna hitrost 
ni velika, le 31.140 km na uro.

Rezultati — posamezniki; 1. Ber
gant (O) 4;20:15, 2. Žirovnik (R) 
4;20:42, 3. Bajc (O) 4;22:16, 4. Za
noškar R() 5. Piciga (K), 6. Stupar 
(R) vsi 4;27:0, 7. Flajs 4;36:22, 8. Rak 
oba O) 4;39:40, 9. Likovič (R) 
4;39:40, 10. Kukovec (B) 4;42:30. 
Ekipe: 1. Rog (Žirovnik, Zanoškar, 
Stupar) 13;14:42, 2. Odred (Bergant, 
Ekipe; 1. Rog (Žirovnik, Zanoškar, 
Bajc, Flajs) 13;23:37. Cajhen

Sidlo 82.13 m v metu 
koi Ja

Evropski rekorder v metu kopja Poljak 
Januš Sidlo je vrgel na treningu v Varšavi 
kopje 82,13 m, kar je boljše od svetovnega 
rekorda, ki ga drži Amerikanec Held z 81.75.

Rezultati nekaterih mednarodnih tekem: 
Pl y morit h : Botafogo 1:3, Portsmouth : Ram- 
pla Juniors 1:3, Westham : 1. FC Kaiserslau- 
tern 2:4.

V tekmovanju za prvenstvo Velike Brita
nije v nogometu sta reprezentanci Walesa in 
Severne Irske igrali v Cardiffu neodločeno 
1:1 (1:0).

Na tekmovanju v smuku v Cerviniji je 
zmagal Oberaigner (Av) 5:11.3 pred Lanigom 
(Nem) 5:20.3, Forrerjem (Sv) 5:21.9 in Bon- 
lieujem (Fr) 5:23.0.

V Bruslju je včeraj zvečer košarkarska re
prezentanca Italije premagala Belgijo z 48:44 
(24:21).

Važnejši rezultati mednarodnega teniškega 
turnirja v Neaplju — moški polfinale: Merlo 
(It) : Larsen (ZDA) 6:4, 6:0, Hoad (Avstr) : 
Stewart (ZDA) 6:4, 6:3, — ženske polfinale: 
Brevrer (Bermuda) : Metzner (Braz) 6:3, 6:4, 
Gibson (ZDA) : Long (Avstr) .6:1, 6:2, moške 
dvojice polfinale: Stewart-Scgal (ZDA - Juž. 
Afr) : Jacobini-Pirro (It) 6:4, 6:7, 6:0. Pie-

Zvezna ženska košarkarska liga

Na vrhu 
ml iz&remmmh

Tekmovanje v zvezni ženski košarkarski ligi 
se bliša koncu. Crvena zvezda je krepko v 
vodstvu, saj doslej v desetih srečanjih ni 
izgubila niti točke. Slovenski predstavnik 
Branik iz Maribora se trenutno nahaja sicer 
bolj pri dnu, vendar sta za njim še Prole- 
ter in BSK. Vsekakor lep uspeh za Maribor
čanke!

LESTVICA

trangeli-Sirola {It) : Perry-Hammersley (Čile) 
4:6, 7:5, 6:4.

V Ravenni je bilo prvič prirejeno tekmova
nje imenovano G ran Premio Evropa, in sicer 
v obliki kolesarske dirke na kronometer za 
moštva v dolžini 100 km. Zmagala je švicar
ska ekipa v postavi: Graf, Strahler in Koblct 
pred Belgijci, ki so zaostali 1:35 in Italijani 
1:47.

Smučanje na Jezerskem
Preteklo nedeljo so bile na Jezerskem smu

čarske tekme v veleslalomu. Med mladinci je 
zmagal Frantar pred Koširjem (oba Jez.), pri 
pionirjih pa Jereb (Triglav).

Preteklost je na vasi sicer pustila moč
ne posledice, toda revolucionarni duh je 
krepko zavel tudi po naši deželi ter ni 
pustil kmečkega ljudstva in mladine ob 
strani. Marsikdo se je rešil spon stare 
miselnosti. Kljub temu pa se moramo še 
vedno boriti z nekaterimi ljudmi, ki se 
krčevito oprijemajo starih naziranj, češ, 
vse to, kar je nekdaj bilo je dobro, 
novo pa ni za nobeno rabo. Ostanke 
nekdanjih vzgojnih metod, ki jih je na
šemu ljudstvu vcepljala na vasi cerkev, 
najdemo marsikje še danes. Razumljivo 
je, da prav v takih primerih postane 
kmečka mladina pasivna, ne samo do 
političnega in kulturnega življenja, tem
več tudi do športnega udejstvovanja ali 
pa dela v partizanski organizaciji. Temu 
pa ni kriva mladina sama. Iskreno pri
znajmo, da nismo storili vsega, da bi 
pritegnili kmečko mladino v naše vrste. 
Pri tem mislim predvsem na mladinsko 
organizacijo in na Zvezo komunistov. 
Prav njihova naloga je, da širijo parti
zansko organizacijo na vas in nikjer ni 
tako težkega problema, da ne bi mogli 
ustanoviti društva »Partizan«. Nasprotno 
pa so težave tam, kjer so se komunisti 
potegnili v ozadje, na plan pa je sto

pila reakcija, ki se poslužuje različnih 
sredstev, da bi privabila mladino k sebi. 
Tako je n. pr. duhovnik v neki večji 
vasi kupil žogo in skupaj z mladinci 
igra nogomet. Mladinci so se začeli zbi
rati okrog njega, nikogar pa ni bilo, ki

Piše Vižin Egon

bi tak način dela preprečil. Zatorej je 
pred komunisti in tudi funkcionarji mla
dinske organizacije velika naloga vzbu
diti med mladino zanimanje za telesno 
vzgojo. Velik delež lahko prispeva k 
temu tudi učiteljstvo s svojo razgleda
nostjo.

Pri širjenju »Partizana« na vas pa naj 
bi bila zainteresirana tudi društva v več
jih krajih. Z raznimi nastopi in akade
mijami bi prav gotovo vzbudili pri mla
dini zanimanje za udejstvovanje v teles
ni vzgoji. Lep primer nam kaže »Par
tizan« iz Postojne, ki je priredil več te
lovadnih akademij v Prestranku in Hru- 
ševu. Dvorane so bile ob tej priložnosti

nabito polne, uspehi pa so se kmalu za
čeli kazati. Nekaj dni za temi nastopi 
se je v Hruševju že ustanovila nekakšna 
podružnica postojnskega »Partizana« in 
mladinci redno vadijo pod vodstvom 
svojega učitelja. Iz te skupine pa je .do 
danes zraslo društvo, saj so imeli pred 
kratkim v Hruševju ustanovni občni 
zbor »Partizana«. Veliko je k temu pri
pomogla močna mladinska organizacija, 
ki ima pri mladini v tej vasi velik 
vpliv. Prav tako bi morali delati tudi 
drugod: mladinska organizacija, ZKS in 
večja partizanska društva bi morala po
magati pri širjenju »Partizana« na vas, 
s tem pa bomo lahko veliko koristili 
tudi pri pravilni moralno-političnl vzgoji 
naše mladine.

Zimsko prvenstvo Ljubljane v plavanju

Dva rezultata boljša od slovenskih rekordov

Crvena zvezda 10 10 0 0 793:473 20
Split 12 9 0 3 731:681 18
Radnički 11 8 0 3 627:530 16
Partizan 11 5 0 6 686:660 10
Lokomotiva 9 4 0 5 432:471 8
Branik 10 3 0 7 683:764 6
Proleter 10 3 0 7 433:597 6
BSK 11 0 0 11 612:821 0
Lokomotiva :: BSK 58:55, Radnički : Branik

60:58.

Torej le enotna liga
V referendumu KZ J so morali klubi znova 

odgovarjati, ali so za enotno, oziroma deljeno 
ligo. Prizadeti klubi so se odločili takole: za 
enotno ligo so Partizan, Proleter (Zrenjanin), 
Montažno, Ljubljana, Olimpia in JProleter 
(Kreka), za deljeno ligo pa Radnički, Crvena 
zvezda, Lokomotiva in Mladost. Torej 6:4 za 
enotno zvezno ligo.

Umrl je v Mariboru

TEDI VOGLAR
podpredsednik Teniške zveze 

Slovenije
Zaslužnemu in požrtvoval

nemu športnemu delavcu bo
mo ohranili časten spomin.

Ljubljana 15. aprila 1956. 
Športna zveza Slovenije

Ljubljana, 15. apr. — V zim
skem kopališču je bilo danes zim
sko prvenstvo Ljubljane, ki ga je 
organiziral Zpk Ljubljana v po
častitev »Dneva železničarjev«. Na 
prvenstvu so sodelovali poleg obeh 
ljubljanskih klubov še plavalci iz 
Kamnika, Celja, Radovljice in 
Bleda.

Čeprav je bilo prvenstvo v času, ko 
naši plavalci nimajo najboljših pogojev 
za treninge, so bili kljub temu na tek
movanju doseženi nekateri odlični rezul
tati, med katere moramo v prvi vrsti 
prišteti rezultata Goršiča na 100 m hrbtno 
(1:12.0) ln Tominškove na 100 m prsno 
(1:29.0), ki sta po času oba boljša rezul
tata od obstoječih slovenskih rekordov. 
Vendar pa ne moreta biti registrirana, 
ker je bazen premajhen za priznavanje 
rekordov. Poleg že omenjenih dveh tek
movalcev ne smemo prezreti odličnih ča
sov Horvatove v crawlu in metuljčku 
ter Pirca na 100 m prosto. Posebno po
zornost pa je vzbudil Poljanšek, ki je na 
progi 100 m metuljček preplaval vso pro
go v delfinu in dosegel odličen rezultat 
1:13.0, kar je tudi obenem prvi rezultat 
Slovenca, ki je na tekmovanju prepla
val ioo m v delfinu.

Skakači so imeli tekmovanje v dopol
danskih urah in so nastopili v glavnem 
le domačini ter dve tekmovalki iz Bleda. 
Razveseljivo je bilo, da smo na startu 
videli 23 pionirjev in pionirk, kar je 
jamstvo, da je skrb za naraščaj v obeh 
ljubljanskih klubih med skakalci zelo 
temeljito.

Tehnični rezultati — člani 100 m prosto:
1. Pirc (Jad) 1:02.0, 2. Snabl (Kam) 1:05.0, 
3 Vergel (Lj) 1:06.0, 200 m prosto: 1. Gor
čic (Lj) 2:24.4, 2. Žvokelj (II) 2:29.8, 3. 
Homan (II) 2:38.0, 100 m metuljček: 1. Po
ljanšek (Lj) 1:13.0, 2. Snabl (K) 1:17.2, 
3 Žvokelj (II) 1:17.5, 200 m prsno: 1. 21- 
bert G. (Lj) 3:13.1, 2. Baudek (C) 3:17.6, 
100 m hrbtno: 1. Gorišič (Lj) 1:12.0, 2. Po
ljanšek (Lj) 1:20.5, 3. Grošelj (Preš.) 1:30.1, 
skoki: 1. Porenta (II) 110.75, 2. Košorok 
R. (Lj) 101.55, 3. Sušter (II) 88.20, ženske 
— 100 m prosto: 1. Goslar (Lj) 1:31.4, 2.

Korošec (Bled) 1:31.1, 3. Kacjan (P) 1:33.3, 
57 m metuljček: 1. Horvat 44.6, 2. Tomin
šek 50.0, 3. Rode (vse Lj) 51.0, 100 m prs
no: 1. Tominšek 1:29.0, 2. Kacjan (P) 
1:37.8, skoki: 1. Rubinič (Lj) 85.20, 2. Tuta 
(II) 66.55, 3. Kuljiš M. (Lj) 59.70, mladinci 
— 100 m prosto: 1. Homan (II) 1:10.0, 2. 
Breščak (Lj) 1:11.8, 3. Ulek (II) 1:13.4, 
57 m metuljček: 1. Zibert M. (Lj) 47.4, 
2. Hočevar (II) 48.1, 100 m prsno: 1. Zibert 
G. 1:30.0, 2. Strle A. (Lj) 1:31.0, 3. Zajc 
(Lj) 1:31.3, 100 m hrbtno: 1. Umek (II) 
1:17.2, 2. Belič (Lj) 1:28.2, 3. Rojc (Lj) 
1:29.2, skoki: 1. Kruh 72.95, 2. Košorok P. 
67.25, 3. Opšteter (vsi Lj) 47.85. mladinke: 
57 m cravvl: 1. Horvat (Lj) 40.2, 2. Mlade

novič (P) 46.0, 3. Korošec (B) 47.9, 100 m 
prsno: 1. Bricelj (Lj) 1:34.6, 2. Modic (C) 
1:41.9, 3. Bevšek (B) 1:59.6, 57 m hrbtno: 
1. Mulej (P) 57.4, 2. Golob (C) 58.4, skoki: 
1. Pehani 57.30, 2. Čufar (obe Lj) 53.55, 
3. Kotnik (II) 48.20, pionirji — 57 m pro
sto: 1. Tofant (C) 41.1, 2. Škofič (Lj) 42.5, 
3. Brvar (K) 42.7, 57 m prsno: 1. Izmajlov 
(B) 50.0, 2. Skitek (Lj) 53.6, 3. Strle I. (Lj) 
55.6, 57 m hrbtno: 1. Žumer (Lj) 84.7, sko
ki: 1. Koprivšek M. 50.25, 2. Tozon 39.75, 
3. Koprivšek I. (vsi II) 39.70, pionirke — 
57 m prsno: 1. Plemelj (B) 56.1, 2.-3. Kon
te (Lj) in Rozman (B) 1:00.2, skoki: 1. 
Kuljiš T. (Lj) 38.65, 2. Dolinar 33.10, 8. 
Kogoj (obe II) 31.60.

Dvoboj v vajah na orodju Slovenija s Hrvatska

SLOVENCI DVAKRAT ZMAGOVITI
Lenart, 14. aprila. Danes je bil 

tukaj telovadni dvoboj med člani
cami Slovenije in Hrvatske v orod
ni telovadbi. Tekmovale so v pre
skoku čez konja, na gredi, bradlji 
in v prosti vaji. Slovenke so dosegle 
precej krepko zmago z 8.40 točk 
prednosti. Najboljša med vsemi je 
bila Škromerjeva (Sl) s 37.50 točk, 
za njo pa še Poljakova in Perkova 
(obe SL). Tekmovanje je bilo prav 
dobro pripravljeno, navzoči pa so 
bili poleg številnih gledalcev tudi 
zastopniki množičnih organizacij, 
predsednik občine in veliko član
stva iz sosednjih društev. Nastopa
joče je pozdravil v imenu priredi
telja tov. Polič st. Rezultat dvo
boja je bil Slovenija : Hrvatska 
219.70 : 211.30.

Šoštanj, 15. aprila. Danes dopol
dne so se pomerili v Šoštanju mo
ški tekmovalci Slovenije in Hrvat
ske, pri čemer so po borbeni tekmi

zmagali Slovenci in se tako mašče
vali za nedavni poraz v Varaždinu. 
Rezultat dvoboja je bil Slovenija : 
Hrvatska 326.50:322.30. Med posa
mezniki je zmagal Senica (SL) s 
55.55 točk, drugi j_e bil Frigan (H) 
55.40, 3. Keiper (H) 55.25. Tudi v 
tem kraju je bila organizacija prav 
dobra in so gledalci v velikem šte
vilu obiskali dvoboj.

Po končanem tekmovanju so vsi 
tekmovalci, sodniki in vodstva pre
jeli v spomin lepa darila tovarne 
usnja v Šoštanju, vrsta Hrvatske 
pa je prejela pd Rudnika lignita 
Velenje v dar rudarsko svetilko na 
lignitni plošči.

Med 5051 udeleženci »Boletovega« na
gradnega natečaja z odrezkom št. 13 
imajo 10 pravilnhi rešitev: Strmole Jan
ko, Trbovlje I, Trg Svobode 24, Milavec 
Stanko, Ljubljana — Kalanova 16, Ko
ren Franc, Ljubljana — Hrenova 17, Bi
zilj Vera, Ljubljana — Gosposvetska c. 
(2 x). Vsak nagrajenec prejme din 4.000.

1. Zagreb : Dinamo 1
2. Odred : Metolao 1
3. Ljubljana : Segesta 1
4. Branik : Reka 1
5. N. Gorica : Trešnjevka i
6. Lokomotiva : Split i
7. Mladost : Krim i
8. Tabor : Ilirija 1
9. Koper : Triglav 2

10. Kladivar : Rudar x
11. Nafta : Sloboda 2
12. Sobota : Zagorac 2

RAZPIS OTVORITVENEGA MITINGA

ZAK Ljubljana iazpisuje otvoritveni miting 
sezone, ki bo 29. aprila ob 9.45 na stadionu 
Ljubljane v Šiški. Discipline — molki: 100 ra, 
309 m, 1000 m, 3000 m, 4 X 100 m, 110 m ovire, 
višina, daljina, krogla, kopje; ienske: 60 m, 
600 m, 4 X 100 ra, 80 m ovire, višina, daljina, 
krogla, disk. Prijave do 21. IV. z navedbo 
imena, priimka in discipline, pri mladincih 
tudi rojstne letnice. Kasnejše prijave ne bodo 
upoštevane.

**»

Vsi nogometni trenerji, ki aktivno de
lujejo, bodisi kot poklicni ali honorarni, 
morajo poslati do 5. maja Zvezi tre
nerjev Slovenije pogodbe, ki so jih skle
nili s klubi oziroma društvi v katerih 
delujejo. Prav tako morajo poravnati 
najkasneje do 10. maja članarino za le
tošnje leto. Vsi trenerji morajo biti v 
teku tega meseca zdravniško pregledani, 
zdravniška potrdila pa naj pošljejo na 
Zvezo trenerjev Slovenije. V bodoče mo
rajo opraviti zdravniške preglede vsaj 
dvakrat na leto (januarja ln junija!).

HOKEJ NA TRAVI

Zorka (Subotica) : čukarički (Bgd) 0:1 (6:0)

Sestavljena je slovenska 
strelska reprezentanca

Kranjčani odbili vse napade
Kočevje, 15. aprila. Včeraj in da

nes je »Partizan« Kočevje izvedel 
republiško mladinsko prvenstvo v 
namiznem tenisu. Kranjsko moštvo 
v postavi Teran, Plut in Česen je 
tudi tokrat odbilo vse srdite na
pade, zlasti igralcev ŽNTK Ljublja
ne. Ti so postavili dve odlični ekipi, 
v katerih sta bila dva mnogo obeta
joča igralca Kern in Kostanjšek. V 
B-moštvu Triglava iz Kranja nas je 
prijetno presenetil Marušič. A-mo-

Nevomeščanš solidno pripravljeni
Ljubljana, 15. aprila. — Včeraj 

popoldne se je začel na stadionu 
Ljubljane v Šiški odbojkarski tur
nir ob priložnosti proslave Dneva 
železničarjev. To tekmovanje je bilo 
prvi kritični pregled naših odboj
karjev, ki so skozi zimske "mesece 
vadili v dvoranah, dane? pa stojijo 
tik pred začetk m tekmovanja v re
publiški ligi. Močan veter, danes 
dopoldne pa še deloma deževno 
vreme, je precej vplivalo na potek 
dogodkov na igrišču. Še največ pri
sebnosti in pripravljenosti je poka
zal P»art!zan«, ki je nedvomno fa-

LETO XII. 
Štev. 15
Stran 2

vorit v letošnjem tekmovanju. Re
zultati: Ljubljana : Ilirija 3:2 (14:16, 
18:18, 15:8, 15:11, 15:7), Fuž. : Kamnik 
3:1 (8:15, 16:14, 15:8, 15:4), »Parti
zan« : Ilirija 3:1 (16:14, 15:8, 7:15, 
15:13), »Partizan« : Kamnik 3:0 (15:7, 
15:11, 15:8), »Partizan« : Fužinar 3:1 
(15:10, 15:10, 5:15, 15:13), »Partizan« : 
Ljubljana 3:0 (15:10. 15:7, 16:14), 
Ljubljana : Kamnik 3:1 (15:10, 15:8, 
14:16. 15:11), Ljubljana : Fužinar 3:2 
(10:15, 15:11, 15:11 7:15, 16:14), Fu: 
žinar : Ilirija 3:1 (15:10, 15:9, 16:18, 
15:12), Ilirija : Kamnik 3:0 (15:11, 
15:8, 15:7).

»Partizan« 4 4 0 12:2 8
Ljubljana 4 3 1 9:5 6
Fužinar 4 2 2 9:8 4
Ilirija 4 1 3 7:9 2
Kamnik 4 0 4 2:12 0

štvo kočevskega »Partizana«, ki je 
očitno izven forme, je kljub temu 
potisnilo Jeseničane na četrto me
sto. .Odlično igro je pokazalo tudi 
B-moštvo »Partizana« — Kočevje, v 
katerem je najboljši igralec mali 
Ob ra nov ič. Rezultati: 1. Triglav — 
Kranj, 2. ŽNTK Ljubljana, 3. »Par
tizan« - Kočevje, 4. Jesenice, 5. ŽNTK 
Ljubljana-B, 6. »Partizan« (Koč)-B, 
7. Triglav-B, 8. »Partizan« (Koč)-C, 
9. Kovinar (Mrb), 10. »Maribor«, 
11. Litostroj (Lj) in 12. Papirničar- 
Količevo. Arko

LOKOMOTIVA : LJUBLJANA 10:6 
Ljubljana, 15. aprila. — Roko

borci ŽTK Ljubljana so pred leti 
dosegli že lepe uspehe. Vendar je 
sekcija do nedavnega skoro zamrla. 
Letos pa so tekmovalci v grško-rim- 
ski rokoborbi zopet pričeli s tre
ningom. V počastitev »Dneva želez
ničarjev« je bilo danes v železniški 
direkciji prijateljsko srečanje med 
zagrebško Lokomotivo in Ljubljano. 
Gostje so pokazali, da več treni
rajo in so zato tudi zmagali z 10:6. 
Domači so v glavnem nastopili z 
mlajšimi tekmovalci, ki so šele pred 
kratkim pričeli *s treningom. Rezul
tati — bantam; Kruhak : Klobučar 
2:0 tuš. peresnolahka: Lončar : Va
lentinčič 0:2 tuš, lahka: Bašič : Rome 
0:2 po točkah, vvelter: Pižir : Kovič 
2:0 tuš. Knjaz : Logar 2:0 tuš, sred
nja: Volčanšek : Lajovic 0:2 tuš, 
poltežka: Kocbek : Kolcolj 2:0 p. t., 
Likovič : Kajs 2:0 tuš. M. G.

Ljubljana, 15, aprila — Včeraj 
in danes je bilo na strelišču ob Do
lenjski cesti izbirno tekmovanje, 
za sestavo strelske reprezentance 
LRS, ki bo odšla 1. maja v Zah. 
Nemčijo. Dobrih rezultatov ni bilo, 
ker je tekmovanje oviralo slabo 
vreme. Rezultati — Precizna malo
kalibrska puška; Planinc 1133, Vr
binc 1132, Rems 1131 (vsi v Ljub
ljani), Mlinarič 1112 (Hrb), Bolka 
(L) 1110, S precizno pištolo je De 
Lorenzo s 530 krogi zopet potrdii'1 
svoj renome, vendar se mu je Me- 
javšek iz Celja močno približal s 
527 krogi. Sledijo mu Umek s 521, 
Alavanja 518, Planinc 517, Kranjc 
511 (vsi iz Lj.). Alavanja bo ver
jetno moral ostati doma, ker se je 
danes pri tekmovanju z olimpijsko 
hitro strelno pištolo lažje ponesre
čil. Slovenska strelska reprezentan
ca bo s tem vrnila obisk ekipi Zah. 
Nemčije, ki je bila pred dvemi leti 
v Jugoslaviji.

Zmaga kamniških strelcev
Ljubljana, 15, aprila — Danes je 

bil povratni trobci strelskih dru
žin Rajko Škapin. Pod let je Kamnik 
in Franc Vidmar — Kamnik. Pri 
članih je v streljanju z zračno pu
ško osvojilo prvo mesto Podjetje 
Kamnik s 1216 krogi, pri ženskah

1000 m: Tomasa (ASK) 3:11.8, čla
nice 1500 m: Rogič (D) 5:04.6, člani 
4000 m: Pandurovič (CZ) 11:30.0,
Jovanovič (CZ) 11:32.4, Špacapan 
(Lj) 11:39.0, izven konkurence Mu- 
goča (CZ) 11:21.6, člani 8000 m: Mi
halič (P) 23:20.8, Pavlovič (P)
24:19.0, Četi,nič (P) 24:27.0. 
so zmagale zastopnice strelske dru
žine Rajko Škapin s 539 krogi, do
bim so med pionirji zmagali Kam
ničani.

VELESLALOM NA KAMNIŠKEM 
SEDLU

Kamnik, 15. aprila. V proslavo 
60-letnice tovarne Titan je sindi
kalna podružnica organizirala vele
slalom na Kamniškem sedlu, na ka
terem je nastopilo 20 tekmovalcev. 
Ekipno je prvo mesto osvojila eki
pa Titana pred Ključavničarstvom 
iz Kamnika. V skupnem plasmaju 
vseh tekmovanj pa vodi tovarna 
Titan pred Ključavničarstvom — 
Kamnik, tovarno »Induplati« in 
Stolom,

Skromna nedelja
v Čel u

DRŽAVNO PRVENSTVO V KROSU 
Beograd, 15. aprila — Na da

našnjem prvenstvu v krosu so bili 
doseženi naslednji rezultati — 
mlajši mladinci 2500 m: Hočevar
(Lj) 7:57.8, starejši mladinci 4000 m: 
Hafner (Lj) 12:10.0, mladinke

Celje, 15. apr. V počastitev praznika 
»Dneva železničarjev« je ŽSD Celje da
nes organiziralo več športnih tekmovanj. 
V malem rokometu je na propagandnem 
turnirju nastopilo 5 pionirskih moštev, 
ki so se razporedila takole: 1. Celje, 2. 
Rudar-Trbovlje, 3. II. gimnazija, 4. Fu- 
žinar-Ravne, 5. Rudar-Velenje. Pionirji 
so s svojo igro zadovoljili in imajo zlasti 
prva tri moštva precej dobrih igralcev.



50 tet telesne* w&g*&ie v Ribnici !jj (Z obgamm -fbif&GA,
Due 17. junija bodo letos v Ribnici proslavili 50-letnico lelesno- 
vzgojuega delovanja. Na ta dan bo v Ribnici velik okrajni zlet 
vseh partizanskih društev iz kočevskega, novomeškega in ljub
ljanskega okraja. Naš sodelavec iz Kočevja tov. Arko nam je ob 
tej priložnosti poslal zanimiv prispevek o razvoju telesnovzgoj- 
nega življenja v Ribnici od prvih začetkov pred 50. leti do 
danes

j, Sirom domovine so znani šega vi 
Kibničanje in njihova »suha roba c, 
??anj pa je znano, predvsem mlaj- 
J®, da se baviijo v Ribnici že pet- 

let s telesno vzgojo.
»Jeta 1906 je bilo ustanovljeno v 
hibniei telovadno društvo »Ribniški 
»»kol.c Ta dogodek si je izbralo te- 
tosnovzgojno društvo »Partizan« kot 
6lejniik za proslavo 50-letnice teles- 
Be vzgoje v ribniški dolini. Doba 
P°I stoletja ni kratka in zato bi bilo 
Dapačno, ako bi si ne poklicali v 
sl>»mm nekaj dejstev okoli društve
na razvoja, katero je odigralo ta
ko veliko vlogo v celotnem okraju 
ln to ne samo v telesnovzgojnem 
Pogledu, temveč tudii na preobrazbi 
n«prednega življenja, ki je prišlo 
®vno v ribniški dolini za časa os
vobodilne borbe do tako jasnega iz- 
r®za kot malo kje.

Ko je bila ustanovljena leta 1905 
Osrednja zveza telovadnih društev 
»Slovenske Sokolske zveze« za celo- 
;en teritorij takratne Kranjske, šta
jerske, Koroške in Primorske, je pri
šlo vidno naraščanje telovadnih 
društev. V to razdobje spada tudi 
Ustanovitev »Ribniškega Sokola,« ki 
j? bilo po vrstnem redu ustanav
ljanja 25. društvo.

V malem trgu s» se pričele pripra- 
za ustanovitev društva. Pobud

niki za to so bili zdravnik dr. An
ion Schiffrer, gostilničar Andrej 
Podboj, tajnik posojilnice Ivan Ar
ko, uslužbenec pri trški graščini 
bogomil Fišer, brivski mojster Av- 
Sust Juvane in še mnogi drugi. Iz
ven Ribnice pa so bili sotrudniki 
pa ustanovitev društva še posestnik 
® takratni župan v Loškem poto
ku Ivan Rus, dolenjevaški župan 
Nace Mrhar iž Prigorice ter usta- 
uovitelj slovenskega gasilstva in po- 
sestuik Ivan Rus iz Brež. Da se je 
Za ustanovitev Sokola razvnela ako- 
jo vsa okolica ni povsem slučajno. 
Gospodarska, kulturna in napredna 
Politična dejavnost je povezovala 
dobršen del življa ribniške doline. 
To se je opazilo najvidmeje na vseh 
slovenskih kulturnih prireditvah v 
enem ali drugem delu doline. Ob 
takih prilikah se je sešel ves na
predni svet od takratne kočevske 
narodnostne meje na Jasnici pa do 
samega Rakeka. Napredna misel je 
V takratnem austrijakantsko kleri
kalnem okolju le polagoma ras tla, 
toda kjer je vznikla, ni več zamrla.

Se prav posebno se je ta povezava 
opažala med gospodarskimi središči 
Ribnico, Sodražico, Velikimi Lašča
mi in Loškim potokom ter z malo 
skupino zavednih Slovencev v sa
mem Kočevju.

V časopisu »Slovenski Narod« je 
izšel 15. novembra 106 poziv: »Rib
niški Sokol« ima svoj ustanovni 
občni shod v soboto dne 8. decem
bra 1.1. ob treh popoldne v prosto
rih brata Andreja Podboja. Zvečer 
istega dne priredi »Čitalnica« v Ar
kovi dvorani igro »Cigani« v korist 
»Ribniškega Sokola.« Vabljeni na 
nnnogobrojni obisk!

Na napovedani dan so se pričeli 
zbirati ob 3. uri popoldne tržki na
predni možje in žene v gostilni »Pri 
Cenetu«. Zbralo se jih je skupno 60 
in tako se je pričel ustanovni občni 
zbor prvega telovadnega društva na 
Kočevskem. Slovensko Sokolsko zve
zo je zastopal na zboru dr. Ravni
har iz Ljubljane. Iz otvoritvenega 
govora dr. Schiffrerja je bilo raz
vidno, da so se na ustanovitev dru
štva temeljito pripravili. Imeli so že 
kupljeno telovadno orodje od tvrd
ke Vindyš iz Prage. Nabiralna ak
cija jim je prinesla vsoto 226 kron 
in 88 vinarjev. Največ je nabrala 
Anka Podbojeva. Napredna posojil
nica je posodila društvu 350 kron in 
tako so imeli že vnaprej najnujnej
ša sredstva za uspešno vodenje dru
štva. Na občnem zboru je bilo vod
stvo društva poverjeno sledečim čla
nom: starosta dr. Schiffrer Anton, 
podstarosta Burger France, tajnik 
Spende Anton, blagajnik Be tri jami 
Dore, načelnik Juvane Avgust in 
odborniki Arko Ivan, Podboj An
drej, Lovšin Ivan ml., Rus Filip in 
Češarek Anton. Sklenili so še, da bo 
članarina 50 vinarjev mesečno.

Tako je bilo ustanovljeno društvo, 
ki je poprijelo resno za delo in je 
dalo trde temelje vsem kasnejšim 
odborom in vodnikom vse do danes. 
Pričeli so s telovadbo pri Pakižu v 
hiši na dvorišču, vendar je bilo tu 
premalo prostora. V 7.20 m dolgi im 
4 m široki ter 4.05 m visoki telovad
nici res ni bilo mogoče kaj večjega 
ustvariti, ali volja je bila trdna. Ko 
je bila sezidana dvorana pri Pod
boju Andreju, je pravzaprav telo
vadba šele zaživela, poleg tega so 
pa imeli tudi zasilno letno telova
dišče na občinskem prostoru na 
Mlaki. Uspehi so se večali od leta

do leta. Vsako leto so imeli svoj 
javni telovadni nastop, sodelovali pa 
so tudi v vseh krajih na pomemb
nejših zletih. Že v prihodnjem letu 
so se udeležili z večjo skupino Vse- 
sokolskega zleta v Pragi. Vrnili so 
se z velikim navdušenjem. Pomem
ben dan za društvo je bil 8. sep
tember 1907., ko je bil ob priložnosti 
razvitja društvenega prapora prvi 
javni nastop. Na trgu je bil sveča
no razvit prapor, kateremu je ku- 
movala članica Schiffrer Štefanija. 
Na popoldanskem nastopu so nasto
pili domačini in gostje iz Ljubljane, 
Kranja, Novega mesta itd. Velik 
organizacijski uspeh društva je bil 
tudi v tem, da je ustanovilo že v 
letu 1909 svoje odseke v Sodražici 
in Velikih Laščah, v Kočevju po 
pripravljalni odbor za ustanovitev 
Sokola. Telovadci so pridno vadili, 
skrbeli pa so tudi za naraščaj. 
Uspehi niso izostali. Naraščaj ribni
škega društva je na I. zletu župe 
Ljubljana I. dne 12. junija 1910 do
segel na tekmah z obema vrstama 
prvo in drugo mesto s 96.77% in 
95,97 % točkami.

(Dalje prihodnjič)

F*■_ /V

V.eč čuta oAgam.*Masti!/
Minulo nedeljo so se zbrali na posvetu 

načelniki in načelnice partizanskih dru
štev iz Ljubljane in okolice. Zbrani so 
bili predstavniki 36 društev in lahko to 
posvetovanje uvrščamo med najuspeš
nejše zbore okrajne zveze »Partizan« 
Ljubljana.

Osnovna misel celotnega zbora je bila, 
da Je treba brezpogojno utrditi čut od
govornosti, načelniki in načelnice pa so 
prvi poklicani, da dajejo z disciplinira
nostjo vzgled ostalim pripadnikom.

Sprejetih je bilo mnogo koristnih skle
pov za bodoče delo, hkrati pa tudi ko
ledar prireditev. Najvažnejši bo okrajni 
zlet v Ljubljani, ki naj bi bil manife
stacija napredne telesne vzgoje. Vsa 
društva se na ta zlet že skrbno priprav
ljajo, okrajna zveza pa je tudi določila 
zletne vaje, ki predstavljajo nekaj no
vega. Mimo tega bo na zletu še prikaz 
atletike, športnih iger, vaj na orodju in 
podobno.

Na posvetu tudi niso pozabili na vadi
telje in bodo v kratkem organizirani Iz
piti za prednjake. Poseben tečaj za va
ditelje bo tudi v Makarski, kjer bo 
okrajna zveza »Partizan« priredila tabor

jenje. Sklenili pa so sodelovati tudi na 
okrajnih zletih v Ribnici in Črnomlju.

Zbor je ugotovil, da na teh posvetih 
manjkajo vedno zastopniki istih dru
štev, ki jih tudi sicer uvrščamo med 
najbolj malomarna v okraju. S tem v 
zvezi bo Okrajna zveza »Partizan« ukre
nila vse potrebno, da se bo dvignila di
sciplina vsepovsod, zlasti tam, kjer še 
ni dovolj trdna. F. S.

Slab odziv
Poročali smo, da je NPL sklenila 

organizirati prvenstvo nogometnih 
enajsteric sindikalnih podružnic in 
srednjih šol. Kot smo izvedeli, se je 
doslej od sindikalnih podružnic pri
javilo dokaj skromno število ude
ležencev, medtem ko srednje šole 
sploh niso še prijavile svojih mo
štev. Zatorej je NPL sklenila po
daljšati rok prijav za tekmovanje 
do 20. aprila. Upajmo, da njen po
ziv ne bo naletel na gluha ušesa.

Preteklo soboto je bil v Trbovljah dvoboj v vajah na orodju med 
mladinci Slovenije in Vojvodine, o čemer smo že poročali. Med posa
mezniki je prepričljivo zmagal lanski mladinski državni prvak Cerar 
(»Partizan« Narodni dom), ki je o<l lani pokazal lep napredek. Njegov 
vodnik tov. Boris Gregorka nam je povedal, da je Cerar pri vadbi 
zelo resen in vztrajen, zato tudi us pehi ne izostanejo. Pri vsem tem 
Pa je mladi tekmovalec tudi zelo dober in marljiv dijak. Na sliki 

izvaja Cerar prednos raznožno na bradlji.

Zaščitni
znak

je jamstvo za
kvaliteto izdelkov
TOVARNA ŠPORTNEGA ORODJA

„ELAN"
V BEGUNJAH

izdeluje vse orodje in naprave 
za atletiko, kakor diske, krogle, 
kopja, kladiva, bombe, stojala 
za skok ob palici in v višino itd.

Pred nakupom zahtevajte v 
tovarni podrobne informacije

»Izletništvo«,
olimpijske nade in še kaj...

Plavalna zveza Jugoslavije je le
tos — podobno kot vse športne 
zveze — močno zaostrila kriterij za 
potovanja v tujino. Sklenjeno je, da 
bo letos smelo gostovati v inozem
stvu le pet klubskih ekip. S tem 
ukrepom želi Zveza športov Jugo
slavije predvsem omejiti pretirano 
»izletništvo« čez mejo (ki pa mimo
grede povedano, pri plavalnih klu
bih ni bilo prekomerno razpaseno), 
po drugi strani pa zagotoviti zares 
kvalitetno reprezentiranje jugoslo
vanskega športa v tujini.

Ta uvod nam je bil potreben zato, 
ker smo se resno zamislili nad poro
čili, ko smo brali rezultate plaval
cev splitskega Jadrana, ki je ne
davno gostoval v Belgiji. Iz tega 
tekmovanja le nekaj »najboljših« 
rezultatov Splitčanov: 100 m metulj
ček: 1:12.7 Camby, 1:15.3 Kučar, 
100 m prsno: 1:28.6(1!) Bulič, 100 m 
prosto: 1:07.2(!) Barišič itd.

Ob teh rezultatih se nam vsilju
jejo te-le misli: ali splitski Jadran 
(predlanski državni prvak in lanski 
drugoplasirani klub v državi) res- ni
ma boljših plavalcev kot so ti, ki 
dosezajo rezultate, enakovredne 
drugorazredni kvaliteti slovenskih 
klubov? Ali so bile priprave pred 
odhodom tako nezadostne, da so tem 
je to res, zakaj potem potovanje v 
tujino, če pogoji za pripravo niso

Dve domači
Slovenski rekorder Pirc Borut je 

dobil izpisnico iz svojega doseda
njega klubi PK Ilirija in bo letos 
nastopal za splitski Jadran. Ne gle
de na to, da bodo možnosti razvoja, 
ki jih bo imel ta mladi in nadarjeni 
plavalec v Splitu, gotovo večje kot 
pri Iliriji, ki vsa zadnja leta pre
življa krizo, smo mnenja, da je ta 
njegov korak le prenagljen in da bi 
verjetno tudi v domačem okolju na
šel. dovolj ugodno področje za uspe
šen napredek.

★
Plavalni klub Triglav (Kranj) je 

zaradi organizacije dveh republi
ških prvenstev, ki sta bili dodeljeni 
Kranjčanom v izvedbo, odklonil 
organizacijo mladinskega državne
ga prvenstva. PZJ pa želi, da bi se 
to prvenstvo letos kljub temu iz
vedlo v Sloveniji. Zato je pozvala 
PZS vse klube, da 
bi želel prevzeti 
zvezne prireditve.

biti taki, kot jih imajo v tem času 
inozemska moštva? Če upoštevamo 
še to, da je bil v Belgiji velik med
narodni miting, na katerem so pa
dali celo evropski rekordi ter re
zultati svetovne vrednosti, potem se 
Jugoslovani s tako začetniškimi re
zultati prav gotovo nismo izkazali 
in je bila blamaža še toliko večja.

To se prav gotovo ne sklada s prin
cipi Zveze športov Jugoclavijc o 
mednarodni politiki. Naš rekorder 
Camby, olimpijski kandidat, se prav 
tako ni izkazal, vsaj v olimpijskih 
razmerah ne. Njegov slab start si
cer opravičujejo z boleznijo, ki ga 
je spremljala na turneji. Po dose
danjih nastopih pa vemo, da je 
Camby bolj sprinter kot vzdržljiv 
plavalec. Če iz njegovih sedanjih 
rezultatov na 100 m lahko sklepamo 
o njegovi formi, potem smo lahko 
prepričani, da Camby sedaj ni spo
soben preplavali 200 m metuljček v 
času pod 2:30.0. Pri današnji »dcl- 
finski mrzlici« pa so to zelo, zelo 
skromne olimpijske nade...

Nekaj o »Bretanja preti tekimeieis

odgovore, kateri 
organizacijo te

BcataU m v fcuni
V nedeljo je bil v Vevčah propa

gandni turnir v odbojki, na kate
rem so sodelovali Branik, reprezen
tanca Ljubljane, -ZOK Ljubljana in 
PapirniČar iz Vevč. V prvi tekmi je 
Ljubljana premagala PapirniČar s 
3:0, v drugi tekmi pa je državnemu 
prvaku Braniku komaj uspelo pre
magati nevigrano in nepopolno re
prezentanco Ljubljane s 3:2!

Po vsej verjetnosti bo 17. julija 
v Sofiji mednarodno srečanje žen
skih in moških reprezentanc Jugo
slavije in Bolgarije.

Odbojkarska zveza Jugoslavije je 
prejela obvestilo iz Varšave, da bo 
mednarodno srečanje odbojkarskih 
reprezentanc Jugoslavije in Poljske 
18. ali 20. junija v Varšavi.

V vseh športnih panogah je ogre
vanje tekmovalcev pred začetnim 
startom zelo važno, tako po svoji 
fiziološki strani, kakor tudi zaradi 
čisto športno-tehničnih rezultatov. 
Kaj pravzaprav razumemo pod be
sedo »ogrevanje«, kakšno naj bo in 
ka| želimo s tem doseči?

Pod besedo ogrevanje običajno 
razumemo dinamično gibanje celot
nega telesa, ki je lahko tako, ka
kršno bo sledilo na samem tekmo
vanju ali pa so to lahko različne 
gimnastične vaje, s katerimi želimo 
doseči isti cilj. Cilj ogrevanja pred 
tekmovanjem pa je v tem, da miši
čevje segrejemo do take stopnje, 
da bo hitreje reagiralo na živčne 
dražljaje. Pospešena cirkulacija 
krvi, ki jo dosežemo z intenzivnim 
gibanjem, dviga telesno toploto. To 
pa ima zopet za posledico, da živci 
hitreje prenašajo dražljaje, miši
čevje pa zato odgovarja s hitrejšo 
kon frakcijo.

Ogrevanje je prav tako važen 
uvodni del pri treningu, kakor pri 
samem tekmovanju. Seveda pa je 
ogrevanje pred tekmovanjem neko
liko bolj specifično kot pri treningu. 
Pred treningom ima ogrevanje bolj 
splošen značaj vsestranosti, kajti z 
njim želimo razgibati celotni orga
nizem. Pred tekmovanjem pa je pro
blem nekoliko bolj zapleten. Tu gre 
predvsem za to, da tekmovalec v 
ogrevanju ne raztrosi prevelike ko
ličine energetskih rezerv, ki so mu 
potrebne za sam nastop. Intenziteta 
tega ogrevanja je seveda odvisna 
od stopnje treniranosti posamezne
ga tekmovalca (boljše treniran šport
nik bo lahko bolj intenzivno izvedel 
ogrevanje), od temperature ozračja 
(ob hladnem vremenu bo ogreva
nje daljše in intenzivnejše), od ča
sovne dobe tekmovanja (pri dopol
danskih nastopih bo ogrevanje prav 
tako daljše in intenzivnejše kot pri 
popoldanskih, ker je organizem za
radi nočnega mirovanja potreben 
daljše priprave) in podobno.

Mnenja strokovnjakov so deljena 
glede na to, ali naj bo ogrevanje 
pred tekmovanjem le splošno teles
no razgibanje ali pa specifične vaje, 
s katerimi poudarjamo zlasti one 
gibe, ki bodo v tekmovanju najbolj 
intenzivni. Znanost telesne vzgoje se 
vedno bolj nagiblje k drugi varianti, 
ki bolj uspešno vpliva na razdelitev 
krvi v tkivu, s čemer lahko dose
žemo optimalno pripravljenost orga
nizma za start. Seveda pa tekmo
valec ne sme z ogrevanjem pred 
startom prenehati, temveč mora ob
držati telo v takem pripravljenem 
stanju, vse dokler ne odide na start.

Prav gotovo specifični primer v 
problemu ogrevanja pa predstavlja 
med vsemi športi plavanje. Ze v 
uvodu smo ugotovili, da želimo z 
ogrevanjem zvišati telesno tempera
turo tekmovalca. Vemo pa, da pri 
plavanju voda (ki je navadno vedno 
okoli 15° hladnejša od telesne tem
perature plavalca) odvzema tekmo

valcu telesno toploto, kar prav go
tovo slabo vpliva na pripravljenost 
mišičnih vlaken. Zato je s fiziolo
ške strani napačno, če se plavalec 
tik pred startom nahaja v vodi, zla
sti še, če je ta razmeroma hladna. 
Izkušnje so pokazale, da na tek
movanjih zelo dobro vpliva na re
zultate topla voda (tudi preko 25°), 
dobro pa so se obnesli tudi ekspe
rimenti, da so se tekmovalci tik 
pred startom ogrevali pod toplo 
prho in z gimnastičnimi vajami. S 
tem pa ni izključena možnost, da 
se plavalec ogreva tudi s samim 
plavanjem, vendar pa to ne sme biti 
tik pred startom. V vodi nuj se 
ogreva plavalec vsaj pol ure pred 
tekmo, potem pa naj se toplo ob
leče, da bodo mišice obdržale po
trebno toploto.

Nastopanje tekmovalcev, ki niso 
zadostno ali pravilno ogreti, lahko 
rodi tudi težje poškodbe. Zlasti pri 
vajah hitrosti zelo pogosto pride do 
nategnjenih ali celo pretrganih mi
šičnih vlaken. Mišičevje, ki ni do
volj ogreto in elastično, ne bo mo
glo izvršiti željenega giba, temveč 
se bo preveč raztegnilo. Pri moč
nejših obtežitvah pa se lahko zgodi, 
da se neogreta mišica tudi pretrga. 
Pri takili poškodbah je napačno, če 
tekmovalcu poškodovano mesto ma
siramo. Ker se večkrat zgodi, da 
tako mesto notranje krvavi, lahko z 
masažo le škodujemo tekmovalcu. 
Najboljše je, da s poškodovanim 
udom tekmovalec miruje, poškodo
vano mesto pa trdno obvežemo in 
obložimo s hladnimi obkladki. Zdrav
nik pa bo ugotovil stopnjo poškodbe 
in predpisal temu primerno zdrav
ljenje,

IgNAZAffiHtlf

»Fantje, rečem vam, da sem sl 
predstavljal košarko precej težav
nejšo ...«
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Poletova anketa o slovenskem namiznem tenisu

Tudi ekipna tekmovanja so
važn a

Vse kaže, da je »Poletova« 
anketa o slovenskem namiz
nem tenisu naletela na dober 
odziv, saj prispevkov ne pri
manjkuje. Tokrat se je ogla
sil najboljši učenec Tiborja 
Harangoza, Tomislav Tere- 
čik, ki že nekaj mesecev tre
nira igralce ŽNTK Ljubljana 
in je v tem času precej spo
znal probleme slovenskega 
namiznega tenisa.

»Leta 1952 se je pričel nagli raz
voj namiznega tenisa v Sloveniji, 
posebno glede množičnosti. Ta vrsta 
športa je zajemala vedno več pri
stašev, pa tudi kvaliteta se je po
časi dvignila, posebno pri mladin
skih disciplinah. Materialne raz
mere so tu najboljše v vsej država, 
vendar vseeno kvaliteta pri članih 
ni dosegla kakšnih pomembnih 
uspehov. Prav to je sprožilo to an
keto, za katero gre vsa pohvala 
uredništvu »Poleta«. Po mojem miš
ljenju je več vzrokov za relativno 
slab uspeh kvalitetnih namizno
teniških igralcev. Pri nekaterih se 
bom skušal zadržati v tem članku.

Najvažnejši vzrok slabega na
predka kvalitete je prav gotovo ne
dorasel strokovni kader. Mogoče so 
tudi v Sloveniji sposobni strokov
njaki, vendar ti niso vključeni v

delo pri vzgoji kvalitetnih igralcev. 
Tu je kriva tudi NTZS, ker je na 
tečaj zveznih trenerjev poslala ta
ke ljudi, ki nočejo ali pa tudi ne 
morejo delati. To je velika škoda, 
saj je imela Slovenija po vojni ne
kaj velikih talentov, ki pa so pro
padli prav zaradi slabe vzgoje in 
so se izgubili nekje v povprečju. 
Za odstranitev teh napak predla
gam NTZS, da vsako leto priredi 
nekaj tečajev za namiznoteniške 
delavce, za katere pa bo sama iz
brala kandidate.

Bilo pa bi napačno misliti, da je 
samo pomanjkanje dobrih trener
jev vzrok slabega napredka kvali
tete. Mnogo napak imajo sami 
igralci, za kar pa so neposredno 
krivi namiznoteniški delavci, ki so 
vzgojili take igralce. V prvi vrsti 
mislim tu na igralce z malo ambi
cije in volje. Navadno se je pri 
izbiri igralcev gledalo na manj 
važne vrline, ne pa tudi na voljo 
do dela. Po mojem mišljenju je 
popolnoma napačno iskati tale'nte 
med začetniki, ker se takrat teh še 
ne more oceniti, pa tudi samo ta
lent danes še ne zagotavlja uspeha. 
Pri tako visoki ravni športa v sve
tu morajo tudi največji talenti ve
liko trenirati, če hočejo kaj doseči. 
Zato bo treba v bodoče iskati mla
dince in mladinke z veliko volje,

ki bodo imeli dovolj moralne moči 
za premagovanje vseh težav. Prav 
gotovo taka vzgoja zahteva ogrom
no truda in mnogo izgub v začetku, 
vendar se to izplača, ker bomo iz 
izbranih prav gotovo dobili nekaj 
dobrih igralcev. Tudi glede stro
škov je tako delci koristnejše, ker 
je ceneje trenirati dva meseca sto 
začetnikov, kot pa dve leti deset 
nepravilno izbranih »talentov«, za 
katere smo po velikem naporu ugo
tovili, da niso taki talenti, za ka
kršne smo jih imeli ali pa, da so 
samo talenti in nič več. Tako bi 
moralo biti delo v večini klubov.

Mnogi se bodo vprašali, kaj pa 
množičnost? Tudi na to nisem po
zabil, ker menim, da mora biti ta 
tudi v bodoče osnova za nadaljnje 
delo. Le da bi naj ta množičnost 
ne bila v večjih klubih, ampak v 
mladinskih in delavskih organiza
cijah. Ni treba misliti, da je treba 
začeti delo z desetimi igralci, am
pak s takim številom, s katerim bo 
lahko delati v ’ klubu. Nepravilno 
je imeti 100 do 200 članov, ki tre
nirajo in le 20, ki tekmujejo. Taka 
množičnost samo troši sredstva klu
ba, ne daje pa kvalitetnih rezul
tatov.

Bilo bi dobro, če bi vsak klub 
priredil enkrat ali dvakrat na m e.

(Nadaljevanje na 5. strani)
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.Nogometna profesorica
ogroža popularnost filmskih igralk

Ali veste, kdo je danes najbolj po- Dovolili so ji rezervno vprašanje, in 
pularna ženska v Italiji? Nekdaj sta glej smolo, to vprašanje je bilo ravno 
se za ta naslov potegovali predvsem tisto, ki je zahtevalo odgovor, ki ga 
filmski »zvezdi« Gina Lollobrigida in je dala Paola na prvo. Bongiorno je 
Sophia Loren. Danes pa se jima je tedaj rekel: »Saj bi me še linčali, če 
pridružila še Paola Bolognani. bi Vas vrgel«, ki je dovolil še drugo

Med kolesarji vlada apUmizem
Kvaliteta je že tu, treba pa bo še več skrbeti za širino

Kar neopazno, ker pač še ni 
čas za tekmovanja, so naši ko
lesarji že otvorili letošnjo se
zono. Ob zaključku lansko
letne tekmovalne dobe smo 
med drugim ugotovili, da je 
slovensko kolesarstvo vidno 
napredovalo in da je danes 
morda od vseh naših republik 
na najboljši poti.

Naš republiški forum se nepre
stano trudi za popularizacijo kole
sarstva. To je precej težka naloga, 
vendar so se že pokazali sadovi 
vztrajnega dela. Naše uredništvo je 
pred dnevi obiskal tajnik KZS tov. 
Cajhen Marjan, bivši aktivni tek
movalec, ki prav dobro pozna te
žave in trenutne razmere ,v sloven
skem kolesarstvu. Takoj je bil pri
pravljen za razgovor.

»Slovenski kolesarji gledajo- z ve
likim optimizmom v bodočnost,« je 
začel živahno pripovedovati pred
stavnik KZS.

»Kakšen pa je trenutni položaj 
slovenskih kolesarjev? Večkrat sli
šimo, da število klubov pada, da se
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Ce hočeš kupiti 
športne rekvizite 
solidne izdelave in poceni, 
boš kupil izdelke podjetja 
»Spor t-Oprema«

vrste naših kolesarjev redčijo in da 
nekateri klubski funkcionarji ne 
znajo poiskati možnosti za razvoj 
in delovanje kluba.«

»Predvsem bi rad poudaril, da Ko
lesarska zveza Slovenije že več let 
išče možnosti za poživitev turistič
nega kolesarstva. Rezultati so že tu: 
pri novoustanovljenem društvu 
»Olimp« v Celju bo delovala po
sebna turistična sekcija, prav tako 
pa nam javljajo iz Maribora, da
ustanavljajo turistično sekcijo, ozi
roma klub »Pobrežje«. Isto velja 
tudi za Prekmurje. Skratka, vse
kaže, da bomo s turističnim kolesar
stvo vendarle zlezli na »zeleno 
vejo«. To je ena stran naše dejav
nosti, ki jo bomo z vso resnostjo 
vso sezono reševali. Seveda vas ver
jetno najbolj zanima, kakšno je sta
nje pri naših tekmovalcih, torej ko
lesarjih, ki se pripravljajo za po
membne domače in tuje nastope.
Tudi tu je ...«

»Vemo, da ima danes Slovenija ne
kaj izvrstnih mladih moči. Toda, ali 
so odnosi med klubi zdravi in to
variški?«

»Prav gotovo!«
»Koliko je danes registriranih 

klubov pri KZS?«
»Na naši zvezi je registriranih 9 

klubov, Vendar bo v kratkem času 
temu številu treba pripisati še 3 
klube. Vpisanih je 38 članov, 50 
mladincev, turistov 36. skupno to
rej 124 tekmovalcev. To je seveda 
še vedno premalo, vendar za naše 
razmere še kar zadovoljivo.«

»Slišali, smo, da se je klub v Novi 
Gorici razpustil? Nekateri trdijo, 
da je vzrok temu kolesar Bajc, ki 
je zapustil Novo Gorico in se vklju
čil v ljubljanski Odred?«

»Drži! Pozimi je kazalo, da bodo 
v Gorici še naprej lepo skrbeli za 
to panogo. Zadnje čase pa slišimo, 
da je tam nastala popolna absti
nenca, in da nihče resno ne skrbi 
za goriške kolesarje. Iz »zaupnih vi
rov« smo zvedeli, da je to pasiv

nost povzročil tov. Bajc prav zaradi 
prestopa v Odred. Slišimo pa tudi, 
da med samimi funkcionarji ni vse 
najbolj rožnato. Ce samo v Bajcu 
gledajo možnost obstoja kluba, po
tem je to pač zelo žalostno dejstvo, 
da en sam tekmovalec pomeni za
četek in konec obstoja nekega 
kluba!«

»In še vaše mnenje oz. mnenje 
KZS o sestavi državne reprezen
tance za dirko Praga—Berlin—Var
šava?«

»Večina odbornikov KZS in se
veda tudi jaz sem mnenja, da se
stava ni najboljša. Na treningu v 
Opatiji je bila še lepa kopica tek
movalcev, ki so vozili izredno do
bro, pa jih niso uvrstili med kandi
date za državno reprezentanco. Pa 
pojdimo še dalje,- Mnenja smo, da 
bi slovenski kolesarji zaslužili večjo 
pozornost s strani višjih kolesarskih 
forumov, saj so prav ti lani sesta
vili jakostno lestvico jugoslovan
skih dirkačev in med njimi je že 
med prvo desetorico več Slovencev. 
Tako pa so danes uvrstili le per
spektivnega Picigo in še to po vsej 
verjetnosti bolj »simbolično«. Mne
nja sem, da bo morala Kolesarska 
zveza Jugoslavije točneje in razum
ljiveje pojasniti svoje stališče pri 
sestavi državne reprezentance.«

-ar

De Bruyne na čelu Desgrange 
Colomba

Poročali smo že o kolesaiski dirki 
Pariz—Roubaix, ki je bila na sporedu 
preteklo nedeljo In ki je v njej zmagal 
Louison Bobet. Ta dirka je štela tudi za 
nagrado Desgrange Colombo In vrstni 
red v tej nagradi je sedaj naslednji: 1. 
De Bruyne (Belg) 37, 2. Forestier (Fr) 
33, 3. Derycke (Belg) ln Van Steenber- 
ger (Belg) 28, 5. Ockers (Belg) 23, 6. Bo
bet (Fr) 20, 7. Magnl (It) ln Vlaeyer 
(Belg) 17, 9. Plankaert (Belg) in Van 
Daele (Belg) 15. V tekmovanju držav 
vodi Belgija s 183 točkami pred Fran
cijo 88 ln Italijo 58.

Poletov nagradni natečaj
ODREZEK št 15

Opomba: 1. mednarodna nogometna
tekma v Beogradu, 2. tekma B-reprezen- 
tanc v Sofiji, 3.-6. I. conska nogometna 
liga, 7.—8. varaždinsko-mariborska liga, 
10.—12. ljubljansko-primorska liga.
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1. Jugoslavija-A i Romunija-A

2. Bolgarija-B : Jugoslavlja-B

3. Odred : Reka

4. Branik Šibenik

5. Karlovac : Ljubljana

6. Trešnjevka : Metalac

7. Kladivar : Tekstilac V.

8. Sobota Bratstvo

9. Sloboda : Maribor

10. Krim : Triglav

11. Mladost : Izola

12. Graflčar : Postojna

1 učen laslov pošiljatelja: 
Priimek:

Imet

Kraj:

Ulica
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Kdo je ta 18-lctna plavolasa dekli- rezervno vprašanje, ki je nanj Paola 
ca? To je dijakinja 3 razreda liceja b«z težave odgovorila 
v majhnem mestu Pordenone, vendar , ti Pa se je postavila v »četrtfi- 
zaradi tega najbrž ni poznana širom ^alu« (nagrada 1,280.000 lir), love- 
Italije. Svojo popularnost je dosegla , ti bi morala edino moštvo iz južne 
z osvojitvijo najvišje nagrade, to je ab srednje Italije, ki je kdajkoli 
5,120.000 lir v televizijski igri »Lascia osvojilo državno prvenstvo. Vedeti bi 
o radoppia« (odnehaj ali podvoji). morala tudi ime standardnega vra- 

Lahko bi rekli, da je ta nova igra Jar-Ia te enajsterice. Odgovor je sledil 
— ali boljše rečeno tekmovanje — £ot lz. b!Ija: Wi2, Roma, vratar
trenutno tista televizijska oddaja v Maseti. Na lastno pobudo pa je po- 
Italiji, ki ima največ gledalcev. En- povedala se vso postavo takrat- 
krat na teden zberejo v dvorani mi- nega prvaka. Tudi naslednje vprasa- 
lanskega velesejma pred številnim {tie K ,nl deJal° prevelike težave in 
občinstvom in televizijskimi kamera- ze J® znašla pred finalnimi vpra- 
mi nekaj ljudi, ki odgovarjajo na sa.ni1: Na vsa*ri.j€ pravil no ooffovo- 
vprašanje iz področja, ki si ga lahko J , m s! prislužila razen 5,1-0.000 lir 
vsak sam izbere. Prvo vprašanje je se _}ePO hišo in vrsto drugih nagrad, 
vredno 2.500 lir, vsako naslednje pa , Gotovo vas bo zanimalo, kaj je bi- 
vedno še enkrat toliko, Udeleženci o treba vedeti za 5 milijonov? la- 
igre lahko od tekmovanja odstopijo, kole so se glasila vprašanja: kdaj in 
seveda vedno pred tem, ko so poteg- kje m ? kakšnim rezultatom je slavi- 
nili novo vprašanje. Če odstopijo, do- |a Balija edino zmago nad Švedsko? 
bijo takšno nagrado, kolikor je bilo Gva igralca istega priimka sta leta 
pač vredno zadnje vprašanje. Čim v ‘jve* zaporednih tekmah Ita-
pa udeleženec tekmovanja na neko bJe, j>roti Belgiji m Avstriji igrala 
vprašanje ne zna več odgovoriti, a-li naPa(;lslca' Kjjko s fnf? pl"
če odgovori napačno, izgubi vse, kar sala- Bologna J® le*a 19i6 m 1937 os

vojila državno prvenstvo. Kateri štir
je igralci so v teh letih igrali v kril- 
ski vrsti prvaka?

Bongiorno je v vseh oddajah, ki je 
v njih sodelovala Paola, dobro »iz
prašal« vest tej »nogometni profeso
rici.« Predvsem je Vse gledalce zani
malo, kako je mogoče, da tako do
bro pozna nogomet. Takole je odgo
varjala novopečena milijonarka: 
»Vedno sem bila navdušena za no
gomet. Že kot otrok sem si zapom
nila vse postave, rezultate in druge 
podrobnosti z najrazličnejših tekem. 
Zbirala sem najrazličnejše almana
he, skratka, vso literaturo o nogo
metu. Tudi število tekem, ki sem jih 
videla, ni bilo ravno majhno, in 
večkrat sem se vrnila iz gneče na 
stadionu bolj mrtva kot živa.«

V polfinalu je pripravil napove
dovalec za gledalce še posebno 
»predstavo«. Prosil je Paolo, da mu 
pove svoje prognoze o tekmah, ki 

Pa ta Bolognani pred lahko nalogo. sp bile naslednjo nedeljo na stavnih 
Na sliki jo vidimo v trenutku, ko je listkih športne stave. Paola se je 
brez težav odgovorila na osmo vpra- najprej malo branila, nazadnje pa 
sanje in za pravilen odgovor dobila le povedala svoje mišljenje. Pa se 

nič manj kot — 320.000 lir! ni preveč iz-kazala. Že v nedeljo so
po končanih tekmah ugotovili, da je 

..... ... le pri šestih tekmah od trinajstihS) je s p rej sil j umi vprašanj, ze pra- ilno stavila. »ge nikoli nisem
sluzil.« Vsa stvar pa je seveda m no- Ma d<>ber prerok«. je potem sama 
go bolj zanimiva, kot bi človek pri- jz.;,avj]a
čakoval po tem suhoparnem opisu. j nega spoznavalca nogome-
Na odru se razen >zrtve« pojavljata , JXUI { A. _ vol.
še filmska igralca Edy Campagnoli 80/° . a .uf V p * ,
in Mike Bongiorno kot napovedoval- bl t!i»llJTu> ‘ i h tca. Mike Bongiorno, kot »šif« oddaje, 9» Nibilot.^ba drdgmcakaU^ n, ze
ne postavlja svojim »žrtvam« samo cBiappellZ BernaLni’,
vprašanj ,z igre, ampak j,h izprašuje Molirasio, Boniperti, Pandolfini, Vir- 
se to m ono ter spravlja v dobro za- y Mont mri, Prignani. O letošnjem 
bavo občinstvo v dvorani m ob tele- ^ J

=Fi,,ro -ste:
odgovor,! v določenem času, k, ga , i£ra] Udi,nese> let0s pa
označuje velika ura. za JLazi<)

Za udeleženke tekmovanja je na- Toliko o Paoli Bolognani, ki je kar 
stop pred televizijskimi kamerami sc- čtiz noč prjš]Q v Vrsto najbolj po
voda zelo dobra reklama in nekate- znanjh posebnosti v Italiji. Dobro 
rim je morda celo več do tega kot pa bj Bilo spregovoriti še nekaj be
do nagrade. Naj omenimo še, da od- ^ Q vre<jn0sti te najnovejše druž- 
govoni tekmovalec, ki se pojavi pred Bene igre, ki se je iz ZDA razširila 
kamerami prvič, na osem vprašanj. ludi ^ ^ mn0gjh evropskih držar 
Če je vse pravilno »razrešil«, ima že va]L Najprej moramo ugotoviti, da 
320.000 lir v žepu. Ob vsaki nasled- je ]e vse skupaj odlična reklama, in 
nji oddaji odgovarja udeleženec le na sicer v prvi vrsti za one, ki takšne 
eno vprašanje, samo zadnje za 5 mi- predstave prirejajo — to so različne 
lijonov lir je zopet sestavljeno iz televizijske družbe. Pa tudi »igralci« 
treh. Naj omenimo še, da so pred gj s svojim sodelovanjem napravijo 
»profesorico nogometa« Paolo Bolog- odlično reklamo. Bodočnost Paole 
cani le trije udeleženo! dosegli to Bolognani je z njenim uspehom pri 
najvišjo nagrado. Prvi je odgovarjal jej oddaji že zagotovljeno. Tu rie 
na vprašanja iz arhitekture, drugi iz mislimo toliko na visoko nagrado in 
italijanske zgodovine, tretji pa iz po- ženitne ponudbe, ki jih je dobila, 
dročja operne glasbe. temveč bolj na ponudbe različnih

V dosedanjem tekmovanju je na- filmskih družb in televizije, ki kar 
stopilo le malo žensk, zato so gle- tekmujejo, da bi si zagotovile dekli- 
daloi z velikim veseljem pozdravili co iz Pordenone, ki lx> gotovo pre- 
nastop simpatične Paole. Še večje pa cej časa še polnila dvorane, 
je bilo navdušenje, ko je izjavila, da Ta nove igralka pa je lahko na 
bo odgovarjala na vprašanja iz no- nek način tudi koristna. To je po- 
gometa. Pri tem se je odlično znašla kazal poskus direktorja gimnazije v 
na odru in prijetno odgovarjala na Sestu San Giovanni, ki je na svoji 
vsa vprašanja, ki jih ji je zastavljal Joti vpeljal to igro kot nekakšen pri- 
Bongiorno. Že ob prvem nastopu je pomoček za učenje predmetov, ki jih 
dokazala, da je pravi fenomen na po- dijaki običajno najbolj sovražijo, na 
dročju italijanskega nogometa. Brez primer zgodovino. Dosegel je prese- 
večjih težav je odgovorila na prvih netljiv uspeh. Dijaki so se hitro 
osem vprašanj in obljubila, da se z »ogreli« za novo Igro, ki poteke po- 
doseženo vsoto ne bo zadovoljila, am- dobno kot orna pred televizijskimi 
pak, da bo prišla tudi še drugič. kamerami. Nagrade so sicer tudi V 

Njen drugi nastop pa bi kmalu denarju, vendar so samo simbolične 
spravil gledalce v slabo voljo. Na (prvo vprašanje na primer 2 liri itd.) 
vprašanje po najvišji zmagi italijan- in jih pri določeni višini zamenja 
ske reprezentance je odgovorila, da toliko in toliko dobrih ocen ali pa 
je bila to tekme 9:0 proti ZDA na knjižnih nagrad. Vsekakor ima igra 
londonski olimpiadi. Bongiorno je »odnehaj ali podvoji« svojo bodoč- 
vzel listek z odgovorom in pripomnil, nost tudi v šoli, saj je znano, da se 

•da se je zmotila. Odgovor je namreč je učiti tega ali onega predmeta v 
zahteval navedbo tekme 11:3 proti obliki igre mnogo lažje in prijetneje 
Egiptu. Deklica oči vidno ni točno ra- kot pa se »guliti« na klasičen na- 
zumela vprašanja, ki je zahtevalo čin. Kot vidimo, najdemo torej tudi 
najvišjo zmago, ne pa najvišjo raz- pri tej stvari poleg senčnih tudi ne- 
liko oziroma najboljši količnik golov, kaj dobrih strani.



Zvezna liga na tehtnici...
Kai sedaj: enotna ali deljene liga?

M ekipna tekmovanja so važna

)

i
! i Pfiprave naših najboljših košar- 
‘ farjev za tekmovanja se te dni bli- 
1 *ajo koncu in samo še teden dni nas 
1 \ ‘oči od začetka tekmovanj v zvez

al ligi. Na skupščini Košarkarske 
Zveze Jugoslavije so se delegati so
časno sporazumeli, da bo tudi letoš- 

i njo sezono nastopalo 10 najboljših 
i , toočtev v enotni zvezni ligi. Medtem 
i Pa so naši najvišji športni forumi 

Prišli do zaključkov, da je pametno 
koristno potiskati nov način tek

movanja, ki bo bolj ustrezal težnjam 
novih smernic v našem športu. Po- 
Polnoma pravilno! Pri košarkarjih 
Pa se je 10 dni pred začetkom tek
movanja pojavil problem prav okrog 
tekmovanja v zvezni ligi in pojavl
ja so se mnenja nekaterih klubov, 

so predlagali, da bi enotno ligo 
razdeliti v dve skupini; zahodno in 
vzhodno. Po našem mnenju je danes, 
trk pred začetkom tekmovanja, raz
pravljati o tem problemu precej ne
resno, saj je vendar bilo za vse to 
dovolj časa skozi vse zimske mese
ce, ko so naši košarkarji počivali. 
Pudi na skupščini KZ J so največ 
razpravljali prav o enotni zvezni 
Pgi. V čem je pravzaprav vsa zmeš
njava in kdo jo je začel ?

Pretekli teden je bil v beograjskem 
‘Športu« objavljen članek, v kate
rem piše, da sta Mladost in Loko
motiva prišla do zaključka, da je 
enotna zvezna liga pogubna za bla
gajni obeh klubov, lokomotiva in 
Mladost sta svoje mnenje podkrepi
la s predlogom, da bi bilo pametno 
enotno ligo razdeliti v dve skupini, 
fato predlagata KZJ, naj vso stvar 
se "enkrat tehtno preudari in vpraša 
Za svet še ostale klube, ki bodo letos 
sodelovali v zvezni,ligi. Nekaj časa 

na ta predlog ni nihče oglasil, na
to pa smo znova zasledili članek 
Prav tako v »Športu«, kjer Crvena 
Zvezda še »v imenu Radničkega pri
haja do istih zaključkov kot oba 
Zagrebška kluba. Kakšno je torej 
mnenje Crvene Zvezde?

Večkratni državni prvak se strinja 
f predlogom Mladosti in Lokomotive 
ter trdi, da je enotna liga iz finanč
nih razlogov nezaželena. Pri tem pa 
zc tudi konkretno predlaga KZJ, 
kakšno naj bi bilo tekmovanje od 
začetka pa do zaključnih borb za 
naslov državnega prvaka. Tudii Crv. 
zvezda je mnenja, naj se enotna liga 
rti zdeli v vzhodno in zahodno ligo. 
Ko bodo tekmovanja v obeli skupi
nah zaključena, naj bi po mnenju 
Beograjčanov organizirali še zaključ
ni turnir šestih moštev, in sicer po 
trije prvoplasirani iz vsake skupine. 
Na skupnem turnirju bi morali vsi 
udeleženci odigrati tekme vsak z vsa
kim in tako bi dobili razvrstitev na 
lestvici do 0. mesta. Prav tako pa 
n®j se sestanejo še klubi iz vsake 
skupine na zaključnih srečanjih za 
razvrstitev na lestvici od 6. mesta 
navzdol. Crv. zvezda predlaga razši
ritev v obeli skupinah, torej naj „o 
njenem mnenju nastopa večje števi- 
‘9 moštev kot sicer v enotni zvezni 
“gi. Vsekakor koristen predlog! Ta 
Predlog je zaželen in pameten tudi 
®ato, ker služi večji popularizaciji 
te športne panoge. Vendar pa se ne 
moremo strinjati z mnenjem držav- 
jjfjfa prvaka, zlasti ko govori o za
ključnem finalnem turnirju. Če Crv. 
zvezda predlaga tako obsežen finale, 
Petem jo prav gotovo ni vodila mi
sel o popularizaciji košarke, še manj 
Pa misel na rešitev finančnih težav. 
Kako smešna je trditev, da bi se fi- 
uainčni stroški zmanjšali, če pa bodo 
morali ob zaključku klubi najmanj 
8 do 10 dni sodelovati na zaključnih 
finalnih srečanjih. Po našem mnenju 
Je do leh sklepov Crv. zvezdo vodilo 
Povsem nekaj drugega. Dejstvo je, da 
Je Zvezda trenutno izven forme in v 
Velikih škripcih pri sestava svojega 
moštva. Znano je, da je nekaj njenih 
Najboljših moči trenutno v tujini 
Andrl jaševič in čurčič) in zato se

tudi ne čudimo, če je večkratni dr
žavni prvak prejšnji teden izgubil 
srečanje z BSK s 63:50, torej z mo
štvom, ki je lani izpadlo iz lige!! 
Prepričani smo, da Crv. Zvezdo ne 
tarejo kakšne posebne finančne te
žave, saj je znano, da je doslej red
no odhajala na pomembne medna
rodne turnirje v tujino, in če bi bilo 
tudi danes potrebno odpotovati na 
primer v Sao Paolo, verjetno ne bi 
bilo vprašanje denarja nikakršen 
problem. In če Crv. zvezda predlaga, 
da po trije iz vsake skupine sodelu
jejo na finalnem turnirju, potem, je 
to dovolj zgovoren dokaz, da dr
žavni prvak ni prepričan v to, da 
bo v svoji skupini zasedel prvo me
sto.

Kakor vidimo, so tudi klubi prišli 
do tega, da razpravljajo sami o na
činu tekmovanja. Vprašanje je pri 
tem le, katere misli so pri tem pa
metne in koristne, pa tudi poštene. 
V bistvu se tudi mi strinjamo z de-

Boštjane
Boštjana Zafrkanta smo že večkrat 

povabili v Maribor. Pa ga ni in ni 
bilo. Zato smo se držali lepega pre
govora: »Če Mohamed ne pride k 
gori — pride gora k njemu«, in po
slali najizkušenejšega propagandista 
da milo ali s silo privabi Boštjana 
v Maribor. Uspeh je bil le delen. Bo
štjan je namreč izjavil, da je z re
šitvijo najnujnejših ljubljanskih 
športnih .problemov tako preobložen, 
da nima niti sekunde prostega časa. 
Končno pa se je le usmilil in veli
kodušno dal nalog svojemu vajencu, 
da si v njegovem imenu ogleda ma
riborske športne razmere in mu o 
tem predloži pismeno poročilo.

Tako je mariborski športni propa
gandist z Boštjanovim vajencem 
odjadral iz bele Ljubljane ter po 
izredno udobni, le parminutni vožnji 
srečno dospel v zamegleni Maribor. 
Dva dni sta se preganjala po ob-. 
dravski prestolnici in ko je propa
gandist v nedeljo zvečer pospremil 
Boštjanovega opolnomočenca na ko
lodvor, ni mogel zatajiti svojega 
»firbca« in mu je pred slovesom iz
maknil iz žepa poročilo, ki ga je ta 
napisal za Boštjana, Poročilo se je 
glasilo takole:

»Mariborski kolodvor lahko spravi 
ljubljanskega v mali žep. Takega ni
majo niti v samem Parizu! Okrog 
kolodvora zidajo nove hiše in pala
če kar počez, vsaka ima fronto obr
njeno na drugo stran — to je baje 
mariborska gradbena specialiteta. Na 
poti proti stadionu v Ljudskem vrtu, 
ki sem ga seveda hotel prvega vi
deti, sva srečala skupino veselili mož, 
ki so se držali pod roko in peli: »Mi 
se imamo radi, radi, radi...«. Vpra
šal sem spremljevalca, če veselo 
družbo morda pozna. »Seveda«, mi je 
odgovoril, »to so člani upravnih od
borov Branika in Maribora. Iz klub
ske restavracije v Ljudskem vrtu, 
kjer so imeli skupno sejo, odhajajo 
na nadaljevanje seje v Mariborski 
dvor. To je pri nas že tradicija, da 
člani enega društva obiskujejo resta
vracijo drugega, kjer so odlično po
streženi. Zato sta obe restavraciji 
tudi vedno tako polni.

Ko sva šla mimo neke šole, se je 
slišalo žvižganje piščalke. Zanimalo 
me je, kaj naj to pomeni. »Košarko 
igrajo v tejle telovadnici.« Seveda 
sva stopila pogledat, toda na žalost 
je bilo ravno konec tekme. Videl sem 
še samo, kako so se igralci obeh 
moštev objemali, nato pa so vsi po 
vrsti poljubili oba sodnika, ki sta 
od belo oblečenih deklic nato preje
la vsak velik šopek rdečih nageljnov. 
Občinstvo je medtem ploskalo in 
vzklikalo »Živio sudac«. Ta lep obi-

litvijo enotne lige v vzhodno in za
hodno skupino, saj bi na ta način 
večje število klubov sodelovalo v bor
bi za naslov državnega prvaka. 
Vprašanje pa je seveda, ali bo ta de
litev lige res rešila finančni problem, 
ki danes predstavlja najoečjo oviro, 
z lasti-če upoštevamo, da bo po vsej 
verjetnosti padlo zanimanje in števi
lo gledalcev na ligaških tekmah in s 
tem seveda tudi dohodki posameznih 
klubov. Poseben problem pa je seve
da tudi zaključni turnir. Takšen tur
nir, kakršnega je predlagala Crvena 
Zvezda (na katerem bi posamezni 
klubi igrali med seboj po 6—8 dni), 
bi bili verjetno le malo cenejši od 
sistema enotne lige, ali pa morda 
celo dražji. Naše mnenje je, naj tak 
finalni turnir odigrajo med seboj le 
štirje udeleženci — po dva prvopla- 
sira.na kluba iz vzhodne in zahodne 
lige — kar je vsekakor možno opra
viti v dveh ali treh dneh.

Lipar Marjan

(Nadaljevanje s 4. strani) 
sec propagandne nastope. Vendar 
pa ni dovolj samo vzbuditi zanima
nje med ljudmi, ampak je treba 
organizirati tudi načrtno delo. Tudi 
to se da z majhnimi stroški urediti 
tako, da bi imel vsak klub pod 
okriljem svoje šole, kateri bi dajal 
8 do 10 žogic (lahko tudi zakrpa
nih), kak igralec tega kluba pa naj 
bi vodil treninge na tej šoli. Šola 
naj hi bila pravzaprav nekakšna 
sekcija kluba, v kateri bi imeli 
mlade igralce, ki bi jih lahko po 
potrebi črpali za klubsko moštvo. 
Moram pa poudariti, da bi bila 
kontrola treninga obvezna, ker so 
izkušnje pokazale, da delo brez 
nadzorstva ni uspešno.

Tudi kvalitetni šport bi se mogel 
pocenili. Trenirali bi lahko tudi z 
zakrpanimi žogicami boljše kvali
tete, pa tudi stroški za tekmovanja 
hi bili z malo več volje la,hko 
manjši (tudi za 30 odstotkov).

In še ena ugotovitev. Tekmovalci 
Slovenije so manj borbeni, to sc 
pravi, imaio manj moralne moči do 
ostalih tekmovalcev Jugoslavije. 
To je še ena napaka in je zato tre
ba pri izbiranju igralcev mnogo

iboru

bolj paziti. Vsekakor ta pojav samo 
zvečuje število »izgubljenih« za 
namizni tenis. Fo mojem mišljenju 
bi bilo mogoče najmanj 75 % mla
dih ljudi vggojiiti tako, da bi bili 
moralno sposobni za delo, ki ga za
hteva kvalitetni šport.

Sistem tekmovanj je v Sloveniji 
v glavnem dober, zdi se mi le, da 
bi bilo treba posvetiti več pozorno
sti ekipnim tekmovanjem. To pa 
zato, ker ekipe ne sestavlja samo 
en igralec in bi se zato vsak klub 
potrudil, da bi imel čim več kvali
tetnih tekmovalcev. Menim tudi, da 
se posveča premalo pozornosti re
zultatom posameznikov, ki jih do
sežejo igralci v ekipnih srečanjih, 
katere pa bi bilo vsekakor treba 
enako ceniti kot rezultate, doseže
ne v disciplinah posameznikov. S 
tem bi dosegli zanimanje igralcev 
za klubske uspehe, česar je bilo 
doslej premalo. Predlagam, naj bi 
v bodoče ne bilo nobenega turnirja 
brez tekmovanja ekip, kar ne bi 
mnogo podaljšalo trajanja turnir
ja, če bi se ta disciplina odigrala 
po sistemu izpadanja.

Poleg tega bi bilo treba — če bi 
bila z$ to potrebna finančna sred
stva — povečati stike z ostalimi 
klubi iz vse države, posebno pa s 
klubi iz Hrvatskc, ki so najbližji.«

čaj bi naj uvedli tudi pri nas v 
Ljubljani, kjer se igralci vedno kre
gajo, publika pa kriči na sodnike. 
Ker je bila ravno ugodna prilika, sem 
zaprosil navzoče košarkarske funk
cionarje obeh klubov za intervju. 
Spet sem bil presenečen. Branikov 
trener o svojih sploh ni hotel go
voriti, venomer pa je v navdušenih 
besedah samo hvalil sijajno igro Ma
ribora. Predsednik Maribora pa mi je 
samo izjavil, da hi njegov klub iz 
žalosti takoj prenehal z delovanjem, 
če bi košarkarice Branika slučajno 
izpadle iz zvezne lige. Sploh da eden 
brez drugega ne morejo živeti. Ta 
medsebojna sloga včasih že presega 
vse meje. Zadnjo medsebojno tekmo 
so morali prekiniti samo zato, ker 
noben igralec ni hotel drugemu klu
bu zabiti koša.

Moj spremljevalec sc je spomnil, da 
je v neki drugi dvorani ravno dvo
boj boksarjev Branika in Maribora. 
Seveda sva pohitela tja in spet sem 
doživel presenečenje. Fantje so se 
boksali v »glace« rokavicah. Sodnika 
v ringu sploh ni bilo, ker je vsak 
zadeti boksar takoj stopil k točkov
nem u sodniku in mu povedal, da je 
bil dobro in pravilno zadet. Ker v 
Mariboru pri boksu nikdar ne teče 
kri, oddajajo boksarji obeh klubov 
svojo kri redno vsak teden- Rdečemu 
križu. Nerodnosti imajo le pri sod
nikih. ki se nikakor ne morejo prav 
zediniti, kdo je zmagal. Maribo-rovi 
sodniki namreč prisojajo zmage ved
no Brambovcem, ti pa obratno. Ker 
pa je tudi občinstvo vedno enakega 
mnenja s sodniki, se končajo vsa sre
čanja vselej neodločeno.

Po obilni in neverjetno ceneni ve
čerji pri »Orlu« sem šel malo spat. 
Drugo jutro me je spremljevalec naj
prej odpeljal na tekmovanje v krosu. 
Nepregledne množice tekačev so mo
rali razdeliti na vseh 9 tekališč, ko
likor jih imajo v Mariboru, pa še je 
bilo premalo prostora za vse liste 
desettisoče, ki so se pojavili na star
tu. Ker je sodnikom primanjkovalo 
ur, žal niso mogli ugotoviti, koliko 
svetovnih rekordov je bilo preseže
nih.

Potem sva odšla na rokometno tek
mo. Branik je v prvenstveni borbi 
spet z lahkoto premagal državnega 
prvaka in si je tako dokončno zasi- 
guiral prvo mesto v zvezni Ligi. Tudi 

.dekletom se je posrečilo isto.
Ko sva odhajala z igrišča, sva sre

čala moža, ki.si je brisal solzne oči. 
Moj spremljevalec ga je spoštljivo 
pozdravil in sočutno vprašal, zakaj 
joka. Pa mu je objokani možakar 
pričel razlagati, da prihaja pravkar 
od seje Odbora za telesno vzgojo pri

Za vse vrste pohištva, lesa,

lesne galanterije in opremo

. notranjih prostorov se obračajte 

na renomirano podjetje
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OLO in da se spet niso mogli zedi
niti, kam bi z denarjem. Nihče ga 
noče, vsako društvo ga ponuja dru
gemu z izgovorom, da ga imajo sami 
preveč in da rej, ne vedo, kam bi z 
njim. In on kot predsednik tega od
bora bo sedaj dajal težak odgovor, 
zakaj ni razdelil in porabil dodelje
nih subvencij.

Na poti proti teniškemu parku sva 
šla mimo odbojkarskega igrišča. Tu 
razen tovariša, ki je nekaj pisal na 
klopi, ni bilo nikogar. Moj spremlje
valec mi je hitro pojasnil, da je to 
trener Branika, ki pismeno trenira 
svojo ekipo, ki vsa študira v Ljub
ljani. Dekleta pa so bila zbrana na 
sestanku. Bilo jih je kot listja in tra
ve in ker so vse v odlični formi, so 
ravno žrebale, katere bodo igrale na 
prvi prvenstveni tekmi.

Na teniških igriščih je gospodar 
ravno brezplačno delil nove žoge in 
loparje vsakomur, kdor je šel mimo. 
Povedal nama je, da ima te krame to
liko, da mu že gnije po skladiščih in 
da je nikakor ne more razdeliti. Vsi 
igralci so namreč preskrbljeni z naj
boljšimi rekviziti vsaj za dvajset let 
vnaprej. Zveza iz Beograda pa kur ne 
preneha pošiljati žog i,n loparjev. Le
tos bodo imeli v Mariboru vsak dan 
kakšen turnir, vsak teden pa bodo 
vsaj enkrat gostovali kje v inozem
stvu. Toliko vabil imajo za Pariz, 
Wimbkdon, Forest Hils, Melbourn 
itd., da so se že vsem zamerili, ker 
vedno pošiljajo premalo svojih zna
nih in odličnih igralcev na medna
rodne turnirje.

Mimo igrišča je medtem prišla ve
lika kolona v lepe trenerke oblečenih 
mladeničev in mladink. Krasne po
stave so takoj izdajale plavače. Nji
hov vodja mi je zaupal, da sedaj 
Braini ko vi plavalci trenirajo po av
stralskih metodah dvakrat dnevno in 
da jim državno prvenstvo letos prav 
gotovo ne uide. Posebno »vaterpolisti 
so v sijajni formi in bodo najbrže 
odšli kot državna reprezentanca na 
olimpijske igre v Melbourne. Skakal
cev pa je v klubu toliko, da so mo
rali na otoku postaviti še 10 novih 
skakalnih desk, da bodo pri treningu 
lahko vsi prišli na vrsto.

Ker je bilo lepo in sončno vreme, 
me je spremljevalec z ličnim avto
mobilčkom, kot jih imajo vsi mari
borski novinarji in dopisniki, zape
ljal proti Brestanici, da bi si ogle
dala »grad« Branikovih veslačev. Pa 
sva imela smolo. Cesta je bila tako 
zatrpana s tovornimi avtomobili, s 
katerimi so vozili cedrovino, ki jo je 
Veslaška zveza podarila Braniku za 
nove čolne, da nikakor nisva prišla 
mimo. Zato sva se obrnila in odhi
tela pod Pohorje na prekrasno novo 
strelišče, ki ga je mariborskim strel
cem brezplačno zgradil nek neznani 
mecen. Sicer je silno težko dobil 
gradbeno dovoljenje — ker so že tu
di d ringi meceni začeli zidati razna 
strelišča — toda po veliki protekciji 
je končno le uspel. Vseh 30 strelskih 
družin, ki tekmuje v ligi, ima na 
strelišču svoje društvene luksuzno 
urejene prostore in vsaka družina 
ima na razpolago po 10 prostorov 
za streljanje. Sedaj končno tudi ra
zumem, zakaj Mariborčani vedno 
premagajo Ljubljano.

Ker je bilo pred nogometno tekmo 
še nekaj časa, sva se s spremljeval
cem še hitro potegnila iz Radvanja 
s Pohorsko vzpenjačo do Bolfenka. 
Med vožnjo sem opazil, da vzpored
no gradijo še tri nove vzpenjače, 
ker jim je pri graditvi pirve pre
ostalo še neizmernega denarja. Po
tem sva jo ubrala na stadion. Ce 
moj spremljevalec ne bi imel la ko 
dobrih osebnih zvez s prijaznimi 
biljeterji, bi prav gotovo ostala zu
naj. Pred vrati se je namreč drenja
lo na tisoče ljudi, okoli igrišča pa

Preteklo nedeljo je bilu na progi Reka— 
11. Bistrica—Reka mladinska kolesarska dirka, 
na kateri je med 36 udeleženci presenetljivo 
:zmagal 18-letni 7idan Paole, član >Roga« iz 
Ljubljane. Mladi kolesar je zaposlen kol va
jenec pri montaži koles o tovarni *Rog*. Pri 
delu je zelo prizadeven in se trudi, da bi se 
čim več naučil. V šoli mu je prej šlo neko
liko trdo, toda sedaj se je tudi tu popravi). . 
Strokovnjaki menijo, da bo 7Adun lahko še 
večkrat presenetil, če bo tudi o bodoče resno 
in vztrajno treniral.

jih je bilo več kot 10.000. Pa tu li 
ni nič čudnega. Da bi dvignili za
nimanje za nogomet, vstopnine sploh 
ne pobirajo. Vsak gledalec pa dobi 
ob vstopu nakaznico za brezplačno 
kranjsko klobaso in pol litra Ljuto
merčana. Kaj podobnega bi morali 
uvesti tudi v Ljubljani — kjer L- '- 
je upravičeno kritizirajo v” 
vstopnine, Torej ni čuda, da je Ma
ribor tako navdušen za nogomet.

O tekmi sami bi ne mogel veliko 
poročati. Žogo se je bolj malo vi
delo, ker so jo igralci tako blisko
vito hitro podili po travi, da takšne 
brzjne nisem videl niti pri Južno- 
amerikancih. Sodnik je bil na igri
šču le zaradi lepšega. Žvižgati ga 
sploh nisem slišal, kor se ni zgodila 
prav nobena napaka. Ker so napa
dalci domačega moštva tako preciz
no in veliko streljali, so imeli elek
trični števec zn gole. Po tekmi so 
igralci obeh moštev objeti pretekli 
častno rundo, navduše io občinstvo 
pa je jokalo od veselja in celo aplav- 
dliralo ter vzklikalo »Živio.« V tem 
splošnem navdušenju sem pa skoraj 
pozabil, da moram na vlak. Llitro 
sva jo s spremljevalcem ucvrla s sta
diona proti kolodvoru. Tu je ravno 
prisopihal brzec iz Luksemburga, iz 
katerega je izstopil zmani mariborski 
sabljač z zlatim lovorjevlm vencem 
okoli vratu. Ker ni bilo več veliko 
časa, sem mu le na hitro čestital k 
zmagi. V naglici pa sem izvedel, da 
v bodoče ne namerava več nikamor 
v inozemstvo in da bo presedlal na 
»korespondenčno« sabljanje, ker se 
mu ne ljubi toliko potovati in vedno 
kazati potni list.

Poslovil sem se od svojega mari
borskega spremljevalca in poln ne
pozabnih športnih vtisov zapustil 
prelepo obdravsko prestolnico.«

Pepe Osat
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Tržičani trdno v vodstvu
Medtem ko so nogometna prven

stvena tekmovanja v zvezni in con
skih ligah že v polnem razmahu, so 
tudi v Gorenjski nogometni pod- 
zvezi že nekaj časa »na nogah«. 
Prva moštva so odigrala že po tri 
kola spomladanskega prvenstva. 
Med njimi so prav gotovo najuspeš
nejši Tržičani, ki niso doslej izgu
bili še nobene točke in so se trdno 
usidrali na prvp mesto. Tržičani so 
tudi najresnejši kandidati za osvo
jitev naslova prvaka. Po prvih ko
lih spomladanskega prvenstva je 
presenetilo tudi moštvo Prešerna iz 
Radovljice, ki se je, kot kaže, zelo 
dobro pripravilo na spomladansko 
sezono in se hoče na vsak način 
vrniti v zgornjo »hišo«. Tudi mla
dinci in pionirji, kjer v vsaki sku
pini igra po 7 moštev, so se pripra
vili na prvi spomladanski start, ki 
bo zanje to nedeljo.

Rezultati spomladanskega prven
stva I. moštev: I. kolo — Prešeren : 
Mladost B 10:1, Triglav B : Ločan 
1:4, Tržič : Bohinj 12:0, Jesenice : 
Medvode 2:0; II. kolo — Triglav B : 
Bohinj 1:2, Prešeren : Ločan 1:4, 
Mladost B : Svoboda 2:0, Medvode t 
Bled 9:0; III. kolo — Jesenice : Mla

dost B 4:1, Ločan : Svoboda 2:0, 
Prešeren : Bohinj 6:1, Tržič : Tri
glav B 9:1.

LESTVICA:

Pred nogometno tekmo Jugoslavija : Romunija

ROMUNI so DOBRO PRIPRAVLJENI
Tržič * 9 9 0 0 45:3 18
Ločan 9 8 0 1 41:16 16
Jesenice 8 6 1 1 57:6 13
Medvode 9 4 0 5 35:36 8
Prešeren 9 3 1 5 19:25 7
Svoboda 8 2 0 6 13:28 4
Bohinj 9 2 0 7 12:71 4
Bled 9 1 0 8 9:41 2

Izven konkurence
Triglav-B 12 5 1 6 29:43 11
Mladost-B 12 3 4.5 25:42 10

»REVIJA MLADIH 
NOGOMETAŠEV«

Ljubitelj nogometa bodo imeli ob 
prazniku 1. maja spet priložnost vi
deti kvaliteten nastop mladinskih 
nogometnih moštev. Mladinska ko
misija pri NPL bo namreč organi
zirala v čast 1. maja nogometni tur
nir pod naslovom »Revija mladih 
nogometašev«, kjer bo nastopilo 8 
ljubljanskih moštev. Turnir bo tra
jal dva dni, ob zaključku pa bo na 
sporedu še tekma mladinskih repre
zentanc Ljubljane in Reke.

Prihodnjo nedeljo se bosta v Beo
gradu pomerili nogometni repre
zentanci Jugoslavije in Romunije. 
To bo že 24. srečanje obeh repre
zentanc. Večina teh srečanj pa spa
da v predvojno dobo, saj smo od
igrali po osvoboditvi z Romuni samo 
dve tekmi. Na balkanskem prven
stvu leta 1946 v Tirani smo bili po
raženi z 1:2, leto dni kasneje pa smo 
prav tako v okviru tekmovanja za 
balkansko prvenstvo v nogometu v 
Bukarešti premagali romunske no
gometaše s 3:1. Pred vojno pa je 
bila »bojna sreča« zelo spremenlji
va. V mnogih srečanjih so naši re
prezentanti sicer zmagali, često pa 
so bili tudi poraženi. Rezultati do
sedanjih srečanj z nogometno repre
zentanco Romunije so naslednji:

Bepgrad 1922 1:2, Bukarešta 1923 
2:1, Zagreb 1926 2:3, Bukarešta 1927 
3:0, Beograd 1928 3:1, Bukarešta 1929 
3:2 in 1:2, Beograd 1930 2:1, Zagreb 
1931 2:4, Beograd 1932 3:1, Bukare
šta 1933 0:5, Bukarešta 1934 1:2, 
Atene 1935 4:0, Sofija 1935 2:0, Bu
karešta 1936 2:3, Beograd 1937 2:1, 
Bukarešta 1938 1:0, Beograd 1938 1:1, 
Bukarešta 1939 0:1, Bukarešta 1940

Tekstilce daleč 
pred ostalimi

V nadaljevanju prvenstva varaž- 
dinsko-mariborske nogometne lige 
se je začela zlasti pri vrhu precej
šnja gneča, ki pa prav nič ne moti 
varaždinskega Tekstilca. Ta enajste
rica je sedaj trdno na prvem mestu 
z vsemi dobljenimi točkami iz do- 
s" ' injih tekem. Hujši boj pa se 
bije za drugo mesto, za katerega se 
potegujejo varaždinska Sloboda, 
Kladivar in Rudar. Sobota in Mari
bor sta se ustalila v sredini lestvice, 
na zelo šibkih nogah pa sta Nafta 
in Bratstvo. Pri vseli moštvih je 
opaziti željo, da bi si do konca 
prvenstva izboljšala položaj in zla
sti nekatera hitijo zbirati točke.

LESTVICA PO 13. KOLU:
Tckstilac (V) 13 13 0 0 69:13 26
Sloboda 13 8 2 3 37:19 18
Kladivar tl ? i 2 10:26 /S
Rudar tl ? 1 1 2 8:18 i?
Zagorac 13 7 1 5 29:35 15
Sobota 11 5 4 4 19:11 14

Maribor tl 5 1 ? 11:28 tl
Jcdinstvo 13 5 1 7 21:2? 11
Tckstilac (O) 12 4 2 6 22:23 10
Mladost 12 3 0 9 19:40 6
Nafta 11 1 0 to i4:14 6

Bratstvo tl t n 12 16:61 2

V sredo je bila na stadionu v šiški skromna svečanost. Pred izpitno 
komisijo je položilo izpite za nove nogometne sodnike 11 kandidatov, 
ki so, po izjavi našega priznanega strokovnjaka tov. Lada Macorat- 
tija, pokazali prav lepo znanje, zlasti v teoretičnem delu izpita. Med 
lt tečajniki se je najbolje odrezal znani športni novinar Radia Ljub
ljana tov. Slavko Tiran, razen njega pa so še uspešno opravili izpite 
tov. Franc Perkič, Milan Lazar, Maks Kordež, Stane Tomšič, ing. Zde- 
no Rogelj, Alojz Legiša, Janez Rupar, Mamo Poškovič, Beno Hvala in 
Alojz Ločnikar. S tem prvim tečaj em je ljubljanska sodniška orga
nizacija dokazala, da se močno trudi razširiti svoje vrste in tudi dvig
niti raven ljubljanskih nogometnih sodnikov. Lepo in prav bi bilo, če 
bi ljubljanska sodniška organizacija našla čim več posnemalcev.

Naročajte se na

liaferpoli$ti mume ve.m& ,,p>OE,ET"

3:3, Beograd 1940 1:2, Tirana 1946 
1:2, Bukarešta 1947 3:1 (2:1). Skupna 
bilanca znaša torej 23 tekem, od 
tega 11 zmag Jugoslavije, 10 zmag 
Romunije in 2 neodločeni tekmi, v 
golih pa je stanje 43:38 za Jugosla
vijo.

Za obe reprezentanci bo nedeljska 
tekma prvo mednarodno srečanje v 
letošnjem letu, če izvzamemo tekmo 
Jugoslavija : Indonezija, kjer Ju
goslavija ni nastopila s kompletno 
A reprezentanco. V zadnjih letih 
romunski nogometaši sicer niso 
imeli kakšnih posebnih uspehov v 
mednarodnih tekmah, toda to stanje 
je iz leta v leto boljše in v letu 1955 
je bilanca romunske nogometne re
prezentance že kar solidna. Romu
ni so lani premagali Norvežane in 
Belgijce z 1:0, s Poljaki in Bolgari 
so igrali neodločeno 2:2 oz. 1:1, dve 
tekmi pa so izgubili. Švedi so jih 
premagali s 4:1, reprezentanca Vzh. 
Nemčije pa s 3:2.

Za srečanje z Jugoslavijo so se 
Romuni zelo resno pripravljali. V 
širši kader za sestavo državne re
prezentance so določili 40 igralcev, 
ki so se pripravljali do prea nekaj 
dnevi v svojih klubih, imeli pa so 
tudi nekaj skupnih treningov. Iz
med teh 40 nogometašev so izbrali 
te dni manjše število igralcev, ki 
bodo do nedelje na skupnem tre
ningu. V izbranem moštvu, ki bo 
čez teden dni nastopilo na stadionu 
Partizana v Beogradu, bomo našli 
gotovo mnoge izmed naslednjih 
igralcev, ki jih štejejo med naj
boljše: vratar: Voiceanu, branilci in 
krilci: Zavoda II, Apozan, Peret, Ca- 
linoju I, Bodo, Nemcu, napadale1: 
Zavoda I, Ozon, Nikusar, Dinule- 
scu, Georgescu, Kopie III, Constan-

Ljubljana ho šla v ČSR
Košarkarska zveza Jugoslavije je 

odobrila moštvu Ljubljane gostova
nje po ČSR. Košarkarji Ljubljane 
bodo odšli na pot po vsej verjet
nosti po končanem delu spomladan
skega tekmovanja v zvezni ligi.

Čez tri tedne se bo začelo tekmo
vanje tudi v republiških ligah. Le
tos je republiška liga deljena v 
vzhodno in zahodno skupino. Prav 
tako je razdeljena tudi ženska re
publiška liga. Imamo pa še regio
nalno ligo za moške. V republiški 
moški vzhodni ligi sodelujejo Bra
nik, Maribor, Celje, Proletarec in 
Rudar, v ženski ligi pa Branik, Ce
lje, Maribor, Rudar. Zahodna sku-
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Waterpolisti so med vsemi jugo
slovanskimi športniki morda najres
nejši kandidati za eno izmed olim- 

ijskih medalj. Priprave za Mel^- 
ourne so začeli resno — kot sami 

trde — še,nikoli doslej niso pote
kale tako sistematično. 2e v janu
arju so nabirali kondicijo na smuč
kah v Planici, potem pa so se pri
prave nadaljevale v malem split
skem zimskem bazenu. Pretekli me
sec so odšli na trening v Bukarešto, 
kjer so trenirali skupno z romun
sko državno reprezentanco. Pretekli

teden so odšli na gostovanje po 
Vzhodni Nemčiji, kar bo prva pre
izkušnja naših ^vaterpolistov v vrsti 
priprav Za olimpijske igre.

Trener naše reprezentance Božo 
Grkinič je pred odhodom naših wa- 
terpolistov v Nemčijo dejal takole: 
»S treningom v Bukarešti sem res
nično zadovoljen. Imeli smo dovolj 
časa, da se dobro pripravljamo dva
krat dnevno. V Nemčijo potujemo 
s standardnim moštvom le brez vra
tarja Kovačiča, ki zaradi zdravstve
nega stanja ne more na pot.«

Za letošnje evropsko veslaško prvenstvo, 
ki se bo pričelo 26. avgusta na Bledu, se 
je doslej o moški skupni prijavilo že ti 
držav, in sicer Anglija, Avstrija, Belgija, 
ČSR, Francija, Grčija, Italija, Madžar
ska, Nemčija (Vzhodna in Zahodna Nem
čija kot ena reprezentanca). Nizozemska, 
Romunija, Sovjetska zveza, Švica in Ju
goslavija. Organizatorji pa pričakujejo še 
zanesljive prijave iz nekaterih evropskih 
držav, zlasti iz Finske, Švedske, Poljske, 
Danske itd., tako da bo na Bledu zbra
nih okoli 20 evropskih držav.

tin. Za najboljšega igralca Romu
nije imajo srednjega napadalca mo
štva »Progresul« iz Bukarešte, Ozo
na. Ozon je doslej 12-krat nosil dres 
z državnim grbom in v večini lan
skoletnih srečanj romunske nogo
metne reprezentance je bil najboljši 
igralec Romunije, Često pa tudi naj
boljši mož na igrišču.

Tekmo Jugoslavija : Romunija bo 
sodil italijanski sodnik Bernardi, ki 
mu bosta kot stranska sodnika po
magala dva njegova rojaka.

Tirnanič
/e za „stare"

Zvezni kapetan NZJ tov. Aleksander 
Tirnanič je te dni določil kandidate 
za reprezentanci, ki se bosta prihod
njo nedeljo srečali z Romunijo in 
Bolgarijo. V A-reprezeutanco za 
tekmo z Romunijo so bili izbrani 
vratarja: Beara in Maček, branilci: 
Belin, Crnkovič, Herceg, krilci: Bo
ško v, Horvat, Mitič, Mihajlovič, Ta
sič in Spajič ter napadalci: Ognja- 
nov, Rajkov, Antič, Milutinovič, Bo
bek, Zebec in Vukas. B-reprezen- 
tanco pa bodo sestavljali vratarja: 
Krivokuča in Irovič, branilca: Stipič, 
Biogradlič, krilci: Radiljevič, Šrja- 
kovič, Šantek, Krstič II in Pajevič 
ter napadalci: Mujič, Toplak, Vese
linovič, Pašič, Prlinčevič, Kalopero- 
vič, Lipošinovič ter Radovič.

Kot vidimo, je Tirnanič znova na
redil poizkus z nekaterimi ■starejši
mi igralci, kajti po mnenju nekate
rih strokovnjakov so ti v zelo do
bri formi. Dokončna sestava obeh 
enajsteric bo odrejena šele prihod
nji teden.

piua — moški: »Partizan« Domžale, 
»Partizan« Medvode, Odred, »Part.« 
Postojna, Svoboda, Triglav; žene: 
Olimpija, Jesenice, Ljubljana, Od
red, »Part« Postojna, Svoboda.

Kakor je znano, bo v začetku 
maja v Ljubljani mednarodno sre
čanje ženskih košarkarskih repre- 
zencanc Jugoslavije in Čehoslova- 
ške. Zvezni kapetan A. Gec je za to 
srečanje že določil celo vrsto kan
didatinj. Čudno pa se nam zdi, da 
zvezni kapitan ni pozval tudi Bra- 
nikove igralke Glinškove, ki je bila 
na vseh zadnjih tekmah najboljša 
igralka in tudi najuspešnejša reali- 
zatorka.

Bilo je točno 2.19. Podmornica se je toliko dvignila, 
da je kiosk dosegel morsko površino. Šestorica mož se je 
drug za drugim povzpela po lestvah. Zlezli so skozi odprtino 
in se ob trupu spustili pod vodo. Podmornica se je medtem 

otopila in legla na dno. S pri sluškovalnim aparatom je 
orghese poslušal, kako so hodili po njegovem krovu in 

spravljali »svinje« iz njihovih zaščitnih cevi. Kmalu za tem 
je ropot prenehal in zaslišal je značilen šum, ki ga povzro
čajo »svinje« v pogonu.

Borghese se je .resno ozrl po tovariših okoli sebe in 
jim dejal:

»Fantje moji, ne preostane nam drugega, kot da se 
vrnemo domov, kajti ni naša naloga, da jih čakamo.«

In SCIREI.se je počasi obrnila proti jugovzhodu.,.
*

Birindelli je s svojim spremljevalcem prvi zajahal 
svoje jezdno živinče. Prišel je na površje in čakal. Pola
goma so se mu oči privadile na temo. Hiš na tem kraju 
obale sicer ni videl, razločil pa je drevesa in vrtove. Ura 
je bila 1.35. Svetleča ura na komandni plošči je razločno 
kazala, da se mudi. Počakal je še 5 minut, nato je pol
glasno dejal svojemu tovarišu:

»Ne vem, kaj počno tam doli? Greve brez njih.«
Kmalu za tem je De La Pcnne pomolil nos iz vode. 

Ker ni opazil ostalih »svinj«, je odrinil na pot. Zrak je

bil čist, napredoval je nemoteno, le od časa do časa je 
»svinjo« oplazil svetlobni plamen svetilnika. De La Penne 
je plul kake pol ure, ko se je torpedo iznenada postavilo 
na nos in se potopilo. 'De La Penne si je zaman prizadeval, 
da bi ukrotil aparat. Hočeš nočeš, moral ga je pustiti. Spla
val je na površje, kjer je že našel svojega spremljevalca. 
Osvobodila sta se dihalnih aparatov in ju potopila, nato 
pa sta odplavala proti kopnemu. Na obali sta slekla nepre
močljivo obleko in se napotila na dogovorjeno mesto, kjer 
sta ob 7.30 našla agenta N.

Ko je Tesei ob 2.01 slednjič izlekel svoj aparat iz 
zaščitne cevi, se je zdelo, da je morje prazno. Prehiteli so 
me, si je mislil in potisnil na ročico. »Svinja« je odrinila 
na pot. Od vraga, kako je ta maska nadležna! Tesei se je 
skoraj zadušil, moral jo je sneti in popraviti okvaro. Ob 
2.48 je Tesei opazil obris velikega parnika. Krenil je tesno 
k obali in prav je storil. »Svinja« je postajala težka, pu
ščala je vodo.

»Perdetti,« je zaklical Tesei, »toneva. Ni pomoči. Po
skusiva splavati na suho.«

Aparat jih je nosil še nekaj trenutkov, potem je izginil 
v valovih. Moža sta plavala proti luči zahodno od La Linee 
in na koncu svojih moči dosegla obrežje, kjer sta vsa izmu
čena zaspala. Zjutraj sta se odpravila v hišo, kamor naj 
bi se po' dogovoru zatekla v primeru neuspeha. Tja ju je 
pozneje prišel iskat konzul.

Okoli treh zjutraj je bila na poti samo še dvojica 
Birindelli - Paccagnini. Bližala sta se severnim vratom. 
»Svinja« je plula pod vodo. Od časa do časa jo j c njen 
pilot privedel na površje, da bi se orientiral. Še 400 m in 
preizkušnja se bo pričela: treba bo priti preko zaprek.

Tisti trenutek — bila sta pod vodo — je Paccagnini 
potrepljal častnika po rami. Ta se je obrnil in videl, kako

je mojster obupno krilil z rokami. Iznenada so iz njegove 
maske jeli" uhajati veliki zračni mehurčki in podčastnik je 
izginil: dvignil se je na površje. Birindelli je moral po 
svojega tovariša. Ti presneti dihalni aparati!

»Vzemite rezervno masko«, mu je velel vodja ekipe.
A zaman je Paccagnini pihal in puhal, tudi ta maska 

je bila pokvarjena. Ni šlo drugače, morala sta pluti na 
površje. Slabo je kazalo in glavna nevarnost je bila še 
pred njima. Birindelli je stisnil pesti. Prišel bo skozi, naj 
stane kar hoče. Čutil se je močnega in popolnoma mir
nega. Drsela sta v valovih, ki so jima lizali obraz. Počasi 
sta se tako usmerila, da sta v enaki razdalji šla mimo stra

žarjev, ki so stali na koncu dveh pomolov. Vrata so bila p» 
čudežu odprta. Na srečo tudi ni nihče opazil dveh člove
ških glav, ki sta plavali vrh vode. (Dalje)



Madžari za tekmo
Z JUGOSLAVIJO

NEONA ROD

Nogometna zveza Madžarske je dolo
čila Igralce za srečanje z Jugoslavijo, ki 
bo 29. aprila v Budimpešti In Sarajevu. 
Določeni so naslednji Igralci: A-repre- 
zentanca: Geler, liku, Buzanski, Matral, 
Karpati* Lantos, Szojka, Kotasz, Beren- 
di, Bozsik, Budai, Kocsis, Tichy, Mahos, 
puskas, Fenyvesi, B-reprezentanca: Ko- 
Haromi, Farago, Rajna, Varhidi, Dalno- 
kl, Helmai, Kleiba, David, Sandor, Hid- 
Kekuti, Budzak, Vileszal, Toth, Szigetl, 
Molnar, mladinska reprezentanca: Var
hidi, Gelei, Liptak, Nemes, Kovacs, 
Danski, Fazmandi, Marton, Szabo, Ha- 
nek, Csenes, Olah, Metezs, Kaszner, So- 
szner, Povaszai, Lerincz.

V Evori na Portugalskem je bil za
ključen nogometni turnir vojaških re
prezentanc držav severnoatlantskega 
Pakta. V zadnji tekmi so Italijani pre
magali Egipt z 2:1 in tako osvojili prvo 
mesto. V moštvu Egipta je nastopila 
vrsta državnih reprezentantov, pa tudi 
Pri Italijanih so nastopili znani nogo
metaši.

Švica : Brazilija 1:1
V sredo zvečer sta se v nočni tekmi 

Pomerili nogometni reprezentanci Brazi
lije in Švice. Tudi v tej tekmi, ki je 
bila v ZUrichu pred 35.000 gledalci, Bra
zilci niso dosegli prevelikega uspeha. V 
Vodstvo so prvi prišli Švicarji že v 19. 
minuti, ko je Pas tega ostro streljal na 
vrata, žoga je zadela še brazilskega 
igralca De Sordija in vratar jo je lahko 
samo še pobral lz mreže. Prvi polčas se 
je končal torej z vodstvom domačinov 
z 1:0. V 7. minuti drugega dela igre pa 
je Orlando po napaki vratarja izenačil. 
Lahko bi rekli da so bili Brazilci v po
lju sicer nekoliko boljši, "da pa zopet 
niso znali premagati švicarske obrambe. 
Moštvi sta nastopili v naslednjih posta
vah: Švica: Pernumian, Dutiot, Perru- 
choud, Kernen, Vonlanden, Kunz, Chies- 
Sa, Ballamen, Meier (Scheller), Pastega, 
Rlva. Brazilija: Gilmar, D. Santos. N. 
Santos, Zožimo, De Sordi, Roberto, Sa
hara, Welter (Evaristo), Orlando, Didi, 
Escurinho.

Prvenstvo ZDA v plavanju
Na zimskem prvenstvu ZDA v plava

nju, ki je bilo za moške v New Havenu, 
za ženske pa v Dayton Beachu, so bili 
doseženi številni odlični rezultati. Naj 
omenimo nekaj najvažnejših: 100 y:
Aubrey (Avstr) 49.1, Mc Intyre 50.0, 
220 y: Hanley 2:05.9, Konno 2:05.9, Mc 
Mc Kewitt 2:06.6, Breen 2:08.2, 440 y:

Breen 4:30.1, Konno 4:30.3, Romani (It) 
4:39.2, Nauss 4:39.9, 100 y metuljček: Wig- 
ginz 54.5, Nelson 56.6, Nagasatva (Jap) 
56.6, 220 y metuljček: Nagasatva (Jap)
2:19.4, Vorzik 2:20.8, 100 y prsno: Kutyne 
1:03.0, Sanguylli (Kuba) 1:04.3, 220 y prs
no: Fadgen 2:37.1, 100 y hrbtno: Wiggins 
57.0, Oyakawa 57.6, 220 y hrbtno: Mc Ken- 
ney 2:27.1, Oyakawa 2:24.6, 400 y mešano: 
Jecko 4:46.6, 4 X 100 y: New Hawen 3:22.2,
4 X 100 y: mešano: North Carolina 3:36.0, 
1500 m: Breen 18:20.2, ženske — 100 y:
Werner 58 6, Stetvard (Kanada) 58.9, 250 y: 
Gray 2:45.4, 500 y: Gray 5:55.8, 100 y me
tuljček: Mann 1:04.1, Mullen 1:05.1, 200 y 
metuljček: Mann 2:26.2, 100 y prsno: Sears 
1:12.2, 250 y prsno: Sears 3:22.1, 400 y me
šano: Ruska 5:14.9, 4 X 100 y: La£ayette
3:56.8, 4 X 100 y mešano: Walter Reed
4:27.4.

Na teniškem prvenstvu novega južne
ga Walesa v Wagga Waggi je v polfi
nalu Rosetvall premagal Candyja z 10:8. 
in 8:6, Fraser pa Roseja z 6:4 in 6:1. 
Končni zmagovalec je postal Rosetvall, 
ki je v finalnem srečanju premagal Fra
ser j a s 6:2 in 6:4. Finalista posameznikov 
sta zmagala tudi pri dvojicah, kjer sta 
v finalu odpravila dvojico Rose-Candy 
s 5:7, 6:2 in 6:3.

Zadnja tekma košarkarskega prven
stva Italije med Benellijem in Pavio se 
je končala z zmago prvega moštva s 
74:70.Končni vrstni red: Virtus 38, Bor- 
letti 27, Pavia 25, Gira 23, Roma 22, Be- 
nelli 22, Motomorini 21, Varese 20, Slella 
Azzurra 19, Reyer 17, Triestina 16, 
Gama 14.

V Parizu sta se pred 5.000 gledalci po
merili boksarski reprezentanci Francije 
in Sovjetske zveze. Francoski amaterji 
se niso mogli resneje upirati odličnim 
Rusom, ki so zmagali z 14:2.

V Parizu je bilo večje mednarodno
tekmovanje v orodni telovadbi, na kate
rem je napravil precejšnje presenečenje 
Spanec Blume z osvojitvijo prvega me
sta. Vrstni red v skupni oceni je bil na
slednji: 1. Blume (Špan) 48.80, 2. Ota
(Jap) 48.50, 3. Dot (Fr) 47.40, 4. Leimu- 
virta (Fin) 47.20, 5. Mathiot (Fr) 46.80.

Reprezentanca švedske v orodni telo
vadbi je v Oslu premagala Norveško s 
548.2 : 544.5 točke. Najboljši posameznik 
je bil Šved Cronstedt s 113.1 točke.

Japonci so v glavnem že določili eki
po telovadcev, ki bo zastopala deželo 
vzhajajočega sonca na olimpijskih igrah. 
Zaenkrat so v izbrano moštvo določili 
razen dr. Ote, ki študira na športni vi
soki šoli v Ktilnu, še Takemota, Ona, 
Kona, Kuboto in Kaneka.

Nogometna prvenstva 
evropskih držav

AVSTRIJA — 17. kolo: Sturm : Austria 
(D) 2:1, Kapfenberg : GAK 1:2, Wacker : 
Austria (G) 3:0, Stadlau : FC Wien 0:1, 
Austria (S) : Rapid 0:4, Admira : Vien- 
na 1:2, Sportklub : Simmering 5:1. Vrst
ni red: Wacker 30, Rapid 28, Vienna 25, 
Austria (D) 22, Sportklub 22.

ČSR — 4. kolo: Dinamo : Kralove 2:1, 
Slovan : Spartak 3:0, Košiče : Ruda 
Hvezda 2:3, Kladno : Trnava 4:0, Ostra
va : Prešov 3:3, Vrstni red: Ruda Hvez
da 7, Slovan 6, Dinamo 5, Ostrava 5. 
UDA 5.

MADŽARSKA — 4. kolo: Voros Lobo- 
go : Szeget 1:1, Pecs : Dorog 2:0, Hon- 
ved : Dozsa 1:0, Vasas : Kinizsi 1:0, Ta- 
tabanya : Salgotarjan 2:0, Szombathely : 
Csepel 1:0. Vrstni red: Voros Lobogo 8. 
Honved 7, Kiniszi 5.

ilieder vrgel 
kroglo 18,21 m

Na atletskem tekmovanju v Austini je 
Bill Nieder sunil kroglo 18.21 m in s tem 
dokazal, da bo najhujši nasprotnik sve
tovnemu rekorderju 0’Brienu, ne gamo 
na domačih tekmovanjih, ampak tudi na 
olimpijskih igrah v Avstraliji. Z najraz
ličnejših tekmovanj po ZDA smo zbrali 
še naslednje važnejše rezultate — 100 y: 
Agostini 9.4, 220 y: Agostini 20.8, 440 y: 
Larrabee 47.5, 1 milja: Seaman 4:07.9,
120 y ovire: Davis 13.8, daljina: Floerke
7.47, palica: Morris 4.49, krogla: 0'Brien
17.47, Bantum 17.04, Martin 16.86, disk: 
Babka 53.09, Butt 53.07, kladivo: Connol- 
ly 61.29.

Miting AK Svoboda
Ljubljana, 15. aprila. Kar 55 pripadnikov 

kluba je to nedeljo tekmovalo deloma na in
ternem mitingu AK Odreda, deloma pa na

Smučarji se poslavljajo ..
V zadnjih dneh je bilo še nekaj smu

čarskih tekmovanj, ki .so se na njih po
merili še nekajkrat mnogi najboljši 
smučarji. V Winter Parku v državi Ko
lorado je bilo študentsko prvenstvo 
ZDA v smučanju. V slalomu je zmagal 
japonski specialist Igaya. V skokih je 
bil najuspešnejši Norvežan Ar stal, ki 
študira v Denverju. Presenetili pa so re
zultati v smuku, kjer sta domala nepo
znana tekmovalca Taubee in Birkland 
premagala Igayo.

V tradicionalnem tekmovanju za Ha- 
rimanov pokal je zmagal Avstrijec 
Pravda pred ameriškim olimpijskim tek
movalcem Corcoranom. Pri ženskah je 
bila prva Deaver pred Burrovo.

Mnogi najboljši evropski alpski smu
čarji so se zbrali v Cerviniji, kjer so se 
pomerili v smuku za pokal Furggen. 
Zmagal je Avstrijec Ernst Oberaignet1 z 
novim rekordom proge. Rezultati: 1.

Oberaigner (Av) 4:21.0, 2. Bonlieu (Fr) in 
Lanig (Nem) 4:22.4, 4. Milianti (It) 4:23.6, 
5. Alberti (It) 4:23.9, 6. Lammer (Av)
4:55:2, 7. Duvillard (Fr) 4:25.6, 8. Vuarnet 
(Fr) 4:26.8.

Na atletskem tekmovanju v Los Angelesu 
jo preskočil Bob Gutowski 4.578 m ob palici. 
Ni istem tekmovanju je Conley vrgel kopje 
72,41, Vick pa sunil kroglo 16,95.

Na dvoboju med atletskima reprezentanca
ma Indije in Pakistana v New Delhiju je bil 
najuspešnejši pakistanski sprinter Abdul 
Klialik, ki je zmagal na 100 m z 10,4, na 200 
metrov pa 21,4.

O odličnem rezultatu na 100 m poročajo 
tudi iz Rio Piedrasa v Portoricu. Domači 
atlet Ruben Diaz je pretekel 100 m v času 
10.4.

V Dekarju je Amadou z 10,5 na 100 m iz
enačil francoski rekord.

10 golov na Dunaiu
BRAZILIJA : AVSTRIJA 3:2 in sicer v 27. minuti (strelec Gino).

Brazilci so oblegali avstrijska vra- 
Dunaj, 15. aprila — Tako drama- ta .in čez 8 minut je Alvaro dosegel 

lične tekme, kot je bilo današnje vodilni gol. Minuto kasneje pa je 
srečanje med nogometnima repre- bilo stanje zopet neodločeno, po- 
zentancama Brazilije in Avstrije, nov no po zaslugi Sebetzerja. 3. mi- 
Dunaj že dolgo ni videl. 55.000 gl e- n n te pred koncem pa je Didi do
dal cev je v polni meri prišlo na segel končni rezultat. Tekma je 
svoj račun. Videli so nič manj kot bila sicer zanimiva, kvaliteta pa ni 
10 golov, od katerih ^pa^jiii jugo- bila preveč visoka, saj je kar 
slovanski sodnik Romčevič 5 ni pri- mrgolelo napačnih podaj in slabih

strelov. V obeh moštvih sta bili ob-znal zaradi offsida. Brazilci so bili 
skoraj ves čas boljši v polju, ven- 

internem mitingu Svobode. Najvažnejši re/.ul- bar svoje premoči pred golom niso
(ati: pionirke 60 m: Mrzlikar 9,8, Jamnik 9.8; 
krogla (2 kg): Gorjup 7.90, Jamnik 7.60;
višina: Gorjup, Mrzlikar in Jamnik po 105; 
mladinke 60 m: Svetličič 9.1, Strmšek 9.5; 
krogla (3 kg): Podlogar 8.85, Strmšek 8.10; 
piiina: Smitek 120, Strmšek 115; — mladinci

znali izkoristiti. Prvi so prišli v 
vodstvo Avstrijci z golom Sabet- 
zerja v 16. minuti. V 37. in 38, mi
nuti so Brazilci dosegla dva gola, 
ki pa ju sodnik ni priznal. Moštvi 
sta odšli na odmor ob vodstvu Av--

Večina naslovov je ostala
na Japonskem

_ _ stri je z 1:0. V drugem polčasu je

-i _________ _________
krogla (5 kg): Hubert n.32, Jakič n.27, Kon- ^res]iHj ven(jar zaman. Sele šesti gol ho, Evarisio (Alvaro), Gino, Didi, 
čan 10.80, krogla (6 kg): Omrzel 10.30. je našel »milost« v očeh sodnika Ca n hote ro (Escurinho).

rambi boljši od napada, najboljši 
igralci pa so bili Schmiidek, Kozli
ček I in Stotz za Avstrijo ter Gti- 
mar, D. Santos in Gino za Brazili
jo. Moštvi sta nastopili takole — 
Avstrija: Soh mi e d (Pelikan), Kozli
ček 1. Selil e ver. Ocwirk. Stotz, Kol
ler. Halle, Kozliček II, HanappHR'i- 
zek), Sabetzer, Jaro seli, Braziliiai 
Gilmar, D. Santos, N. Santos, Zoži
mo, 'De Sprdi, Decjuiinha, Paulin-

Pred nekaj dnevi je bilo zaključeno 
letošnje svetovno prvenstvo v namiznem 
tenisu v Tokiju. Kot Je bilo pričakovati 
so Imeli največ uspeha domači Igralci 
In igralke. Tako so se znašli v moškem 
polfinalu kar štirje Japonci, med šti
rimi najboljšimi ženskami pa so bile tri 
Japonke. Tudi v disciplini moških dvo
jic se je naslov preselil v Azijo. Veliko 
Presenečenje predstavljata tudi zmaga 
ameriške mešane dvojice Klein - Neu- 
berger nad velikima favoritoma Andre- 
adison in Hayoonovo. Edino zmago za 
Evropo, če izvzamemo zmago Romunije 
pri ženskih ekipah sta zabeležili Romun
ki Rozeanu ln Zeller pri ženskih dvoji
cah. Rezultati — moški četrtfinale: Ogi- 
mura (Jap) : Miles (ZDA) 3:0, Tomlta 
(Jap) : Bergman (VB) 3:1, Nohlre (Jap) : 
Nagaral (Ind) 3:2, Tanaka (Jap) : Kaval 
(Jap) 3:1, polfinale: Ogimura : Tomlta
3:2, Tanaka : Nohlre 3:1, finale: Ogimu
ra : Tanaka 21:13, 22:24, 21:18, 18:21, 21:13, 
Ženske — četrtfinale: Eguchl : Haydon

(VB) 3:0, Okava (Jap) : Suk (Južna Ko
reja) 3:0, Vatanabe (Jap) : Vong (Hong
kong) 3:2, Zeller (Rom) : Rowe (VB) 3:0, 
polfinale: Okava : Eguchl 3:2, Vatanabe 
: Zeller (Rom) 3:2, finale: Okava : Va
tanabe 21:15, 13:21, 23:21, 9:21, 21:16, mo
ške dvojice - polfinale: Andreadls-Stipek 
(CSR) : Tenaka-Tsunoda (Jap) 3:1, Ogl- 
mura-Tomlta (Jap) : Tereba-Vyhnanov- 
ski (CSR) 3:1, finale: Oglmura-Tomita : 
Andreadls-Stipek 21:13, 21:10, 21:11, žen
ske dvojice - polfinale: Vatanabe-Eguchl 
(Jap) : Haydon-Rowe (VB) 3:2, Rozeanu- 
Zeller (Rom) : Tanaka-Okava (Jap) 3:0, 
finale: Rozeanu-Zeller : Vatanabe-Eguchi 
21:14, 13:21, 15:21, 21:19, 21:9, mešane dvo
jice — polfinale: Andreadis-Haudon
(CSR-VB) : Reiter-Zeller (Rom) 3:0,
Klein-Neuberger (ZDA) : Fudji-Tanaka 
(Jap) 3:1, finale: Klein-Neuberger :
Andreadis-Haydon 21:18, 17:21, 21:18, 17:21, 
21:14. Svetovna namiznoteniška zveza je 
na svojem zasedanju sklenila, da bodo 
v bodoče svetovna prvenstva le vsako 
drugo leto. Prihodnje svetovno prven
stvo bo leta 1957 v Stockholmu, 1959 pa 
bo prireditelj svetovnega prvenstva 
Nemčija.

Druga Jugoslovanka nad 14 m
Ljubljana, 15. apr. Ze lani so se na 

začetku sezone najbolj odlikovale metal
ke krogle. Prav isto se je dogodilo tudi 
danes na otvoritvenem tekmovanju AK 
Odred na stadionu za Bežigradom. Na 
startu se je zbralo precej tekmovalcev 
Svobode, »Partizana« iz Kočevja In Od
reda. Deževno vreme je zelo razmehčalo 
naprave, predvsem tekališče, ki je bilo 
mnogo premehko za doseganje vrhunskih 
rezultatov, posebno v tekih na kratke 
proge. Ze zaradi tega so imeli tekmo
valci v metih in deloma tudi tekih na 
srednje proge več možnosti, da se izka
žejo. Zdi pa se nam tudi, da so metalci 
in metalke ter nekateri tekači na sred
nje proge boljše pripravljeni od svojih 
tovarišev z drugih disciplin. Kot že re
čeno, so nas najbolj razveselile metalke. 
Nada Kotlušek je napredovala v metu 
krogle nič manj kot pol metra. Z da- 
rfašnjim rezultatom je Kotluškova dose
gla drugi rezultat v metu krogle v Jugo-

Nada Kotlušek je vrgla kroglo 14.02m!

Ob gostovanju naše državne waterpolo reprezentanc e v Nemčiji

Prisrčen sprejem v Vzh. Nemčiji
V okviru priprav za letošnje olimpij

ske igre so jugoslovanski ^vaterpolisti po 
15-dnevnem treningu v zimskem bazenu 
Floreasca v Bukarešti odpotovali 2. t. m. 
v Vzhodno Nemčijo, kjer so v Karl- 
Marx-Stadtu (prejšnji Chemitz) odigrali 
7. ln 8. aprila dve tekmi z najboljšimi 
^vaterpolisti Vzhodne Nemčije. Naši re
prezentanti so nastopili kot Izbrano mo
štvo Splita, nemški pa kot mestna re
prezentanca Magdeburga, ki je na tur
nirju 6 mestnih reprezentanc iz štirih 
držav od Sl. III. do 2. IV. letos v Ber
linu prepričljivo osvojila prvo mesto. Na

Piše Dobrota Rajko

tem turnirju bi morali sodelovati tudi 
naši reprezentanti. Ker pa smo ga za
mudili zaradi treninga v Bukarešti, je 
Plavalna zveza DDR pripravila že ome
njeno .srečanje, v Karl-Marx-Stadtu, ki 
ima edini poleg Berlina 50-metrski olim
pijski zimski bazen.

PRVI OFICIALNI OBISK V DDR
To je bil prvi oficialni obisk naših re

prezentantov v Vzhodni Nemčiji, pa tudi 
nasprotnik nam je bil glede svoje moči 
Popolnoma nepoznan. Sprejeti smo bili 
izredno prisrčno ln to že na obmejni 
Postaji Bad Schandau, kjer nas je pri
čakal zastopnik Sektion Schwimmen 
Ddr iz Berlina ter smo kljub temu, da 
nismo imeli vize za vstop v Vzhodno 
Nemčijo (v naši državi ni nobenih pred
stavništev DDR, ker diplomatski odnosi 
Še ne obstojajo), brez vsakih težav pre
šli mejo med Češko in Vzhodno Nem

čijo. Preko Dresdena smo nato dospeli 
v Karl-Marx-Stadt, kjer so nas nastanili 
v najboljšem hotelu. Slednji je 5 minut 
oddaljen od velikega zimskega bazena, 
kjer sta bila omenjena dvoboja. Ves čas 
bivanja v Vzhodni Nemčiji so nam po
svečali Izredno pozornost ln ugodili vsa- 
,ki naši najmanjši želji.

9 : 3 IN 4 : 3
Ob srečanju so jugoslovanski vvaterpo- 

listi odločili v svojo korist, prvi dan z 
9:3 (5:1), drugi dan pa s 4:3 (1:1). Pri
kazali so zlasti prvi dan pravo eksihi- 
bicijo pravega modernega waterpola, za 
kar jih je prisotno občinstvo nagraje
valo z glasnim priznanjem. Prodanih je 
bilo vsak dan po 1.220 vstopnic, ogromno 
ljubiteljev waterpola pa je moralo ostati 
Izven plavalne dvorane. Drugi dan je 
bilo naše moštvo pomlajeno s tremi 
mlajšimi Igralci In se je opazilo, da 
slednji še nimajo zadovoljive kondicije. 
Zaradi tega to moštvo ni podalo tako 
eksaktne igre kot prvi dan. Nemci so se 
pa nasprotno veliko bolj zagrizli v igro 
ter pri tem izbrali tudi svojo boljšo 
kondicijo, saj imajo priložnost vso zimo 
trenirati v toplih zimskih bazenih, ki 
jih je okoli 30 v Vzhodni Nemčiji. Poleg 
tega pa so bili Nemci v mar^u na 15- 
dnevnem treningu v Kijevu, kjer so ve
liko pridobili od sovjetskih vaterpoli
stov. Zanimivo je, da so naši prejeli gol, 
ko so bili z enim igralcem manj v vodi, 
šele po 6 minutah in 17 sekundah, pa še 
tedaj jim je sodnik dvakrat nepravilno 
odvzel žogo, češ da so zavlačevali igro. 
Nasprotno hi pa moralo moštvo, lcl ima 
igralca več, napadati in skušati doseči 
gol.

OCENA FUNKCIONARJEV IN TISKA

Po končanem srečanju prvega dne sem 
vprašal podpredsednika Nemške plaval
ne zveze in hkrati trenerja njihove re
prezentance g. Oelmanna ter še neka
tere druge funkcionarje nemškega wa- 
terpola, kako so zadovoljni z igro. Vsi 
brez izjeme so mi zatrjevali, da so naši 
»vaterpolisti prikazali izredno igro v vsa
kem oziru in da zasluženo spadajo v vrh 
svetovne lestvice. Bili so izredno zado
voljni, da je prišlo do tega srečanja, ker 
s oogromno pridobili na izkušnjah. Za
nimali so se za način našega treninga, 
kar jim je trener naše reprezentance 
tov. Božo Grkinič rade volje pojasnil. 
Vse to se je Izražalo tudi v športnih in 
ostalih časopisih, ki so pod velikimi na
slovi v zelo obsežnih člankih podajali 
poročila o našem gostovanju, načinu 
Igre in svetovni kvaliteti jugoslovanske
ga waterpola; vse to v samih superla
tivih. Radio DDR Berlin je prvi nastop 
celo prenašal, za preteklo sredo pa je 
pripravil polurno oddajo v intervjuju z 
našim najboljšim igračem Ježičem in 
članom vodstva jugoslovanske ekipe tov. 
Dobroto.

Zelja vzhodnonemških športnikov, ki 
jo je na zaključnem večeru izrazil tudi 
predstavnik komiteja DDR za telesno 
kulturo, da bi čimpogosteje nadaljevali 
z medsebojnimi srečanji v vseh pano
gah športa, je hkrati tudi naša želja in 
tako bomo verjetno že letos, še v več
jem številu pa prihodnje leto, pozdravili 
v naši državi simpatične športnike 
Vzhodne Nemčije ter se jim skušali 
za nadvse tovariško gostoljubje, ki smo 
ga mi doživeli v njihovi domovini.

slavij! in istočasno kot druga Jugoslo
vanka premagala 14 m. S tem rezultatom, 
ki je posledica resnega treninga, se je 
Nada uvrstila med resne kandidate za 
potovanje na olimpijske igre. Rekorderki 
Usenikov! danes ni »šlo«, vendar pravi 
njen trener prof. Sturm, da je tudi ona 
že sposobna za mete okoli 14 m. Zelo

POMLADANSKI KROS 
V PRESERJU

Preserje, 15. aprila. Danes do
poldne je društvo »Partizan« v Pre
serju organiziralo društvene tekme 
v pomladanskem krosu. Poleg do
mačih so sodelovali tudi člani iz 
sosednih društev Preserje, medtem 
ko je vse graje vredna odsotnost 
društev iz Loga in Borovnice. Vse
ga skupaj je nastopilo 80 tekačev.

Rezultati: 300 m — ml. pionirji:
1. Germek 69:0, 2. Jarc 69.2; star. 
pionirji — 700 m: 1. Svete 1:56.0,
2. Žitnik 2:02; pionirji — 300 m: 
1. Zdešar 66.0, 2. Pečnik 74.0; mla
dinci — 1200 m: 1. Svete 3:27.0, 2. 
Alič 3:34.0; mladinke — 700 m: 
1. Svete 2.07, 2: Lapajne 2.15; člani 
— 1700 m: 1. Pristavec 5:14.5, 2. Kerš- 
manc 5:24.5; članice — 700 m: 1. Ma
vec I. 2:23.0, 2. Smole 2:28.2.

Kratke iz atletike
pred nekaj dnevi je izšla tretja številka 

glasila Atletske zveze Slovenije »Naša atlc- 
tika<. Važnejši prispevki v tej številki so na
slednji: Sklepi VI. redne letne skupščine
Atletske zveze Slovenije (Zoran Naprudnik), 
Ali poznate pravo vrednost krosa? (Marko 
Pungartnik), Plan in delo trenerja in atleta v 
dobi aktivnega odmora ter v pripravljalni 
dobi (Fedor Gradišnik), Gradivo za zgodovino 
slovenske atletike (Zdeno Vahter) itd.

Prihodnjo nedeljo bo v Beogradu zasedanje 
upravnega odbora Atletske zveze Jugoslavije. 
Na dnevnem redu je sprejetje bilance za leto 
1955 in proračuna za leto 1956, dalje medna
rodna vprašanja ter vprašanje vodenja stati
stike in evidence v atletskih organizacijah.

2AK Maribor bo priredil 22. t. m. otvori
tveno atletsko tekmovanje. Na sporedu bodo 
naslednje discipline — člani: 100 m, 300 m, 
1000 m, 3000 m, 4 X 100 m, višina, daljina, 
disk, kladivo; mladinci: 100 m, 300 m, 1000 m, 
4 X 100 m, višina, daljina, krogla, disk, kla
divo; članice: 60 m, 600 m, 4 X 100 m, višina, 
daljina, krogla, disk; mladinke: 60 m, 4 X 60 
metrov, višina, daljina, krogla, disk. Tekmo
vanje bo na stadionu ŽfiD Maribora ob Trža
ški cesti z začetkom ob 10.

dobro sta se izkazali tudi Hudobivnikova 
in Kotluškova v metu diska. Takoj za 
metalkami pa moramo pohvaliti metalca 
kopja Ivana Kastelica, ki je dosegel nov 
slovenski in jugoslovanski mladinski re
kord v metu kopja in tudi pokazal, da 
zna že letos poseči v borbo za najbolj
šega slovenskega metalca. Odlično je za
čel tudi Plut, ki pa se je žal že pri 
drugem metu poškodoval. Rezultati — 
50 m: Solarevič (S) 6.5, Pangeršič (S) 6.6, 
Koprol (O) 6.6, Fridl (O) 6.6, Kovač (O)
6.6, 100 m: Solarevič (S) 11.7, Koprol (O)
11.9, Gojkovič (S) 12.0, 150 m: Koprol (O)
17.9, Pangeršič (S) 17.9, Solarevič (S) 17.9,
300 m: Seliškar (O) 37.5, Pilgram (S) 38.8, 
Pogačar (S) 40.5, 1000 ms Tratnik (O)
2:35.6, Ihgolič (O) 2:42.4, Stamejčič (O) 
2:43.4, Absec (S) 2:43.3, Aljančič (O) 2:49.6, 
višina: Zarol (O) 175, Koncilja (PK) 170, 
Drašler (O) 165, Jovan (S) 165, krogla; 
France (S) 10.53, st. ml. Čihal (PK) 14.54, 
ml. ml. Piculin (S) 12.57, disk: France (S) 
34.04, st. ml. Jamšek (O) 38.38, kopje: Ka
stelic (O) 63.67, Plut (O) 60.05, hoja 5 km: 
Boltar (O) 30:52.4; ženske: 60 m: Knez (O)
8.6, Bajželj (O) 8.6, Šušteršič (S) 8.7,
500 m: Knez (O) 1:25.1, Valant (O) 1:33.5, 
višina: Skrjanc (O) 130, Svetličič (S) 130, 
krogla: Kotlušek (O) 14.02, Usenik (O) 
13.37, Hudobivnik (O) 12.04, disk: Hudo
bivnik (O) 39.16, Kotlušek (O) 39.04.

R. M.

Meddruštveni kros v Kamniku
Kamnik, 15. apr. Nad 100 tekmovalcev 

Iz Ljubljane, Žalca in Kamnika je danes 
startalo na stadionu za letošnje prvenstvo 
Kamnika v spomladanskem krosu. Re
zultati: mlajše mladinke — 400 m: Mi-
zorl (K) 1:15, star. mladinke — 500 m: 
Rehar (Z) 1:32.1, mlajši mladinci — 500 m: 
Krajnik (K) 1:25.2, star. mladinci — 790 m: 
Ponikvar (K) 1:53, star. mladinci — 1 km: 
Naraks (Z) 2:47.2;_ člani — 1800 m: Svetina 
(O) 5:38.

Kros na Gomilskem
Gomilsko, 15. apr. Včeraj je »Partizan« 

Gomilsko izvedel društveno prvenstvo v 
krosu. Zaradi slabih vtemenskih razmer 
so bili doseženi povprečni rezultati, na
stopilo pa je le 56 tekmovalcev. Med 
pionirji je bil najboljši Žnidar, med mla
dinci Strnad, med člani pa Cizej.

STRELCI V PREDOSLJAH SO RAZGIBANI

Strelska družina iz Predoselj pri Kranju je 
ena najbolj razgibanih družin na Gorenjskem. 
Prejšnjo nedeljo so se srečali s strelci .Tiska- 
nine« iz Kranja ter zmagali z 2298:2240 toč-
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Stran 7
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biLl nevarnejši, čeprav so imeli tudi 
gostje iiz Osijeka več priložnosti za 
gol. Značilno za tekmo je tudii to, 
da je v zadnji minuti vratar B3K 
Radenkovič ubrani] kazenski strel, 
ki ga je izvedel Feld. Najboljši pri 
BSK so biilii .napadalci, še posebej 
pa Jooič in Antič, pri Proleterju pa 
Rupnik.

Vojvodina : Crv. zvezda 2:2 (0:2)
Novi Sad, 15. aprila — Gola za 

Crveno zvezdo sia dosegla Kos tič 
im Živanoviic, za Vojvodiino pa oba 
Veselinovič; aO.ODO gledalcev.

Vojvodina: Vasic, Svinjarovic, Ni
količ, Krstič II, Milovanov, Boško v,

Rajkov, Veselinovič, Vukenič, Ivoš, 
Krsti I.

Crvena zvezda: Beara, Stanko
vič, Nešovič, Mitič, Spajič, Tasič, 
Rudinski, Šekularac, Toplak, Živa- 
novič, Kostič,

Tekma je imela dva popolnoma 
različna dela. V I. polčasu je bila 
Crvena zvezda v popolni premoči in 
bi laliko dosegla tudi več golov, 
drugi polčas pa je povsem pripadel 
Vojvodini, ki je pokazala pravo 
ekshibicijsko igro. Že v i. minuti so

Beograjčani po Kostiču dosegli vod
stvo, vendar bi ta gol Vasič lahko 
ubranil. Nekaj minut za tem je Ži- 
vanovič zvišal na 2:0. Vojvodina je 
bila povsem razbita in gledalci so 
pričakovali katastrofo. V II. polčasu 
je Vojvodina zaigrala povsem spre
menjeno in v sedmih minutah je 
Veselinovič kar dvakrat potresel 
Bearino mrežo. Najboljši igralci so 
bili Mitič, Šekularac in Kostič, pri 
domačih pa Ivoš in Veselinovič. 
Radnički : Zagreb 2:0 (1:0)

Mariborsko-varaždinska nogometna liga

nesrečen mraz KSadivarja
PRVI NASTOP MARIBORSKIH 

ATLETOV
Maribor, 15. aprila. Mariborska 

atletska kluba Branik in Maribor 
sta izvedla interna otvoritvena mi
tinga, na katerih so bili doseženi 
nekateri zadovoljivi rezultati. V 
Ljudskem vrtu so Branikovci zabe
ležili tele uspehe: mladinke —60 m: 
Vobič 8.6, Boidirjev 8.6; krogla: 
Srnto 9.12; mlajši mladinci: Ambro
žič 11.84; star. mladinci: Recek 12.20; 
člani: Vidovič 12.14; kopje mla
dinke: Zorko 21.06; članice; Verd
nik 28.50; 100 m člani: Vidovič 11.8; 
višina — mlajši mladinci: Bolko 
1.62, mladinke; Bildirjev 1:52; da
ljina — mlajši mladinci: Bolko 
5.84; mladinke; Boidirjev 4.21. Atleti 
Maribora pa so dosegli tele boljše 
rezultate: člani — 100 m; Skaza 
12.0; višina; Horvat 1.67, 300 m: 
Cerkvenik 39; 1000 m: Pak 2:51.

Uspešen posvet 
v Ribnici

Ribnica, 15. aprila. Današnji sestanek vseh 
načelnikov in načelnic partizanskih društev 
Okrajne zveze »Partizan«, Kočevje je vodil 
načelnik zveze tov. Arko. Ob navzočnosti za
stopnikov vseh društev so skupno pregledali 
najnujnejše tekoče delo, posebej z ozirom na 
okrajni nastop za proslavo 50-letnicc prvega 
telovadnega društva v Ribnici. Po temeljitem 
načrtu za izvedbo spomladanskih krosov je 
bilo ugotovljeno, da so priprave v glavnem 
v vseh krajih izvršene, gimnazija v Kočevju 
pa je kot prva kros že izvedla. Mnogo je bilo 
tudi govora o ukrepih in pripravah za okrajni 
nastop. V društvih že precej obvladajo vaje 
in bo po sedanjih podatkih iz kočevskega 
okiaja nastopilo čez 1500 telovadcev. Ker pa 
bodo sodelovali tudi telovadci iz okraja Ljub
ljana in Novega mesta, bo skupno nastopilo 
nad 2500 telovadečih. Govora je bilo tudi v 
Titovi štafeti, ki bo imela na predlog Okrajne 
zveze iz Kočevja nekoliko izpncmenjcno smer.

NOGOMETNO PRVENSTVO 
CELJSKIH SOL

II. gim. : Učiteljišče 5:0 (2:0), IKŠ : 
ESŠ 9:0 (2:0), I. gim. : MIŠ 5:0 (2:0), Uči
teljišče : ESŠ 3:0 (1:0), II. gim. : IKŠ 4:1 
(1:0), Vaj. šola : Učiteljišče 2:0 (2:0), I. 
gim. : ESš 7:0 (4:0), II. gim. : MIŠ 3:0 p.f.

Krim-B : Svoboda (Kočevje) 4:0 (2:0)
Sloboda (Var) : Jedinstvo (Cak) 1:0 (0:0) 

Kamnik : Kočevje 1:3 (1:2)
Poštar : »Partizan« (Kočevje) 2:1 (1:1) 

Mladinci — Tržič : Mladost (Kranj) 2:1 
Mladinci — Rudar : Rudar (Hr) 3:1 (0:0) 
Mladina — Proletarec : Rudar (Trb) 2:1 
Mladina — ŽSD Celje : Usnjar 0:3 (0:2) 
Pionirji: »Partizan« (Gcmilsko) : »Parti

zan« (Braslovče) 0:0

Pionirji in mladinci
NK Krim organizira nogometno 

šolo za mladince in pionirje, v ka
tero vabi predvsem vse tiste, ki sta
nujejo v okolici Rakovnika. Vpiso
vanje je vsak torek od 15. do 18. ure 
na igrišču Kr ma na Rnkovn:ku.

: Kladivar 2:0 (1:0)
15. aprila. V izredno razgibani

Maribor
Maribor,

pivenstveni tekmi mariborsko-varaždinske lige 
je Maribor izvojeval srečno zmago. Simpati
zerji domačinov so se po zaključnem žvižgu 
Rukavine iz Varaždina močno oddahnili in 
je za tekmo prav značilna izjava nekega do
mačega gledalca: »Danes smo pa imeli krom
pir!«

Kladivar je v polju res dobro, hitro in lepo 
igial, toda vsa njegova umetnost se je končala 
pred 16-metrskim prostorom in so tudi sto
odstotne priložnosti ostale neizkoriščene, ne
kaj zelo nevarnih položajev pa je rešil od

lični vratar Grizold. V 11. minuti so zru-okrog 1000.

šili v 16-metrskem prostoru Sofianovskega in 
dosojeno enajstmetrovko je Vidic zanesljivo 
izpreraenil v gol. Gostje so imeli po večini 
pobudo v svojih rokah, ker je posebno kril- 
sku vrsta domačih precej »plavala«. V dru
gem polčasu pa so se Mariborčani popravili 
in v 56. minuti je dobil žogo Vidic, in je z 
ostrim strelom pod vratarjem zadel mrežo. 
Celjani so neprestano napadali, a brez uspeha. 
Maribor se je tudi zelo uspešno posluževal 
offside taktike, ki je pa gostje niso takoj 
znali uvideti. Za Kladivarja, pri katerem sta 
bila zelo dobra Marinček in Puc, bo ta ne
potrebni poraz zanesljivo dobra Šola, da brez 
golov ni zmage in točk. Gledalcev je bilo

Bergant

Tudi v Trioviish presenečenja
Rudar : Tekstilec 2:1 (1:1)

Trbovlje, 15. apr. — Za tekmo med 
Rudarjem In Tekstilcem iz Varaždina je 
vladalo med ljubitelji nogometa veliko 
zanimanje. Gostje do danes niso izgubili 
v prvenstvu še nobene točke. Na igrišču 
se je ob oblačnem vremenu, toda ideal
nem terenu, zbralo okoli 1200 gledalcev, 
ki so živo spremljali prikazano igro. V 
prvem polčasu so gostje prevladovali z 
boljšo tehnično igro in hitrim podaja
njem, domači pa so prodirali po krilih. 
V 17. min. igre je srednji napadalec go
stov uspešno preigral domačo obrambo 
ter neubranljivo streljal in dosegel vod
stvo za goste. Toda že v 18. min. so do
mači v napadu. Opresnik lepo poda žogo 
Percu in ta strelja mimo nemočnega vra
tarja v mrežo, 1:1. V drugem polčasu že 
v 47. minuti Knaus preigra nasprotno 
obrambo in zviša rezultat na 2:1. Ves 
drugi del igre so domači prevladovali, 
gostje pa so včasih nevarno prodrli pred 
vrata domačinov. V 57. min. je sodnik 
Glavič prestrogo izključil Knausa in 
Hreina.

inž. Petrič.

ŽŠD Celje : Kladivar B 3:0 (0:0)

SmEBcarslke iekse 
na Uršlji

Ravne, 15. apr. — V organizaciji smu
čarskega kluba Fužinar iz Raven so bile 
danes izvedene za zaključek smučarske 
sezone tekme v slalomu. Rezultati — čla
ni: Cesar (F) 3:21.8, 2. Srebotnik (F) 3:25.8, 
mladinci: Fanedel (F) 3:23.6, mladinke: 
Fanedel (F) 3:54.5.

VASIN NOV DRŽAVNI PRVAK

Beograd, 15. aprila. — Nov državni pr
vak v tekmovanju z mečem je po današ
njem tekmovanju, ki se ga je udeležilo 
devet tekmovalcev postal Vasin (Jugo
slavija). Dosegel je 7 zmag in bil le en
krat poražen. Drugo mesto je zasedel 
Habjančič (Lokomotiva) s 6 zmagami, 
tretji pa je Bajič (Jug) prav tako s še
stimi zmagami, vendar ima več tušev. 
Prejšnji državni prvak ŽivkoviČ (Crvena 
zvezda) se je uvrstil šele na četrto me
sto s petimi zmagami. V tekmovanju 
žensk s floretom je zmagala Markovičeva
(Crvena zvezda), ki je
gala Brenč^ovo (Prr’

v baragu p -—na-

Slovan : Grafičar 2:1 (2:1) 
Ljubljana, 15. aprila — Danes je 

bila odigrana na iigniSču Slovana 
prvenstvena tekma med ljubljan
skima ligašema ljubljansko primor
ske lige Slovanom in Grafičarjem. 
Kljub deževnemu vremenu se je 
na igrišču nabralo rekordno število 
okoli 1000 gledalčev. Slovan je da
nes zmago zaslužil, saj je premagal 
Grafiičarja z borbenostjo. V vod
stvo je prišel Slovan po levem kri
lu. Kmalu nato so Graf ličarji prav 
tak izenačili po levem krilu 1:1. 
Deset mi.nut pred koncem prvega 
polčasa je Oplotnik iz prostega 
strela žogo lepo podal na glavo 
Verbku, ki jo je neubranljivo po
slal pod prečko v mrežo. V drugem 
polčasu pa je Grafičar imel prvih 
25 min. premoč na igrišču in bil 
stalno pred vrati Slovana, toda v 
svoji sredi ni imel strelca, da bi 
zvišal rezultat.

Krim : Koper 7:0 (5:0) 
Ljubljana, 15. aprila — V da

našnji tekmi je Krim takoj prevzel 
pobudo in pokazal popolno pre

moč nad gosti s Kopra. Prvič je bil 
uspešen Hočevar v 11. minuti, se
rijo golov pa sta nadaljevala d° 
pol časa še Marjanovič in Kastelic 
vsak z dvema goloma. V drugeni 
polčasu je dosegel Kastelic svoj 
tretji, za moštvo pa šesti gol, kas
neje pa je tempo igre popustil- 
Uspešen je bil še enkrat Marjano« 
vič, čeprav b,i Krim lahko ob po
polni premoči dosegel še več golov.

Triglav j Postojna 2:0 (1:0)
Izola : Tabor 4:1 (1:0)
Ilirija : Mladost 3:0 x

LESTVICA
LJUBLJANSKO-PRIMORSKE LIGE

Krim 12 9 2 1 23:6 2»
Grafičar 12 9 2 1 45:15 20
Triglav 12 7 2 3 39:12 ir
Ilirija 12 6 0 6 29:27 12
Slovan 12 6 0 6 18:20 12
Mladost 12 4 2 6 14:21 10
Izola 12 4 2 6 21:33 10
Koper 12 3 a 7 18:53 f
Tabor 12 a 2 8 j
Postojna 12 2 1 9 23:32 S

Izreden uspeh ludistov Maribora

Proletarec : Kovinar 3:2 (1:0)
Zagorje, 15. aprila. Pred 400 gle

dalci je domači Proletarec prema
gal goste iz Maribora s 3:2. Da je 
bila tekma res borbena, nam do
kazujejo kar tri enajstmetrovke, 
od katerih je Proletarec izkoristil 
dve, Kovinar pa eno. Za Proletarca 
je Praznik II dosegel dva gola, 
Ogrinc pa enega.

Rudar-Velenje : Brežice 4:2 (3:1)
Velenje, 15. aprila. Domači Ru

dar je danes odpravil moštvo Bre
žic z rezultatom 4:2. 400 gledalcev 
je prisostvovalo tipično prvenstveni 
tekmi, ki je bila na trenutke zelo 
ostra, vendar ni presegla dovolje
nih mej. Domači so pokazali eno 
najslabših iger, medtem ko so gostje 
iz Brežic presenetili s požrtvoval
nostjo. Za Rudarja sta bila uspešna
po dvakrat Hudarin in Zagorc, pri 
gostih pa je oba gola dosegel sred
nji napadalec.

Stadion posebne vrste
V nemškem mestu Golsenkirclien 

so pričeli pred nedavnim graditi 
siadion posebne vrste. Čeprav so za 
sedaj vidni komaj obrisi novega 
športnega objekta, so tam, kjer bo 
vhod, postavili tablo z napisom: 
Stadion odprtih vrat.

Stadion je namenjen vsakomur, 
ki ni pripadnik nobenega kluba, ki 
hoče šport vzeti kot razvedrilo. Ma
tere, očetje, otroci in še marsikdo, 
ki se bo sprehajal po mestnem "par
ku, bo morda zašel na ta stadion. Tu 

bodo lahko našli vse športne ob
jekte od prostorov za tenis do pla

valnih bazenov. Poskrbljeno bo 
celo za ljubitelje veslanja in šport
nega ribolova, kaiti stadion grade 
prav ob obali velikega jezera Ber- 
ge, sredi lepega narodnega parka.

Nogometno prvenstvo Italije
Italija — 27. koto: Bologna : AtalaiUa 1:0, 

G eno : Lanerossi 2:2, Fiorentina : Milan 5:0, 
Juventus : Napoli 0:1, Internazionale : Roma 
1:1, Padova : Sampdoria 1:5, Lazio : Spal 
5:0, Pro Patria : Torino 1:1, Novara : Trie- 
stina 0:1. Vrstni red: Fiorentina 45, Milan 54, 
Internazionale 31, Sampdoria 29, Lazio 29, 
Roma 28, Triestina 28, Atalanta 27, Spal 27, 
Juventus 26, Napoli 26, Genoa 25, Torino 25,

Maribor, 15. apr. V zelo dobri organi
zaciji mariborskih judo-klubov Maribora 
ln Branika je bilo včeraj in danes v ve
liki Unionski dvorani letošnje prvenstvo 
Slovenije za posameznike, ki se ga je 
udeležilo 48 judoistov (13 lz Ljubljane, 
9 od Olimpie, 12 Iz Maribora in 12 lz 
Branika). Po sobotnih polfinalnih bor
bah je bilo danes dopoldne finalno tek
movanje, ki nam je dalo sledečo lestvico 
prvakov: Peresna: 1. Kordež (Lj), 2. Kralj 
(Mb), 3. Perme (Lj); lahka: 1. Miklič (Mb), 
2 Petronijevič, 3. Simič (oba Lj); vvelter: 
1. Ceršak (Mb), 2. Kolnik (Ol), 3. Sel (Br); 
srednja: 1. Maček (Lj), 2. Orešnik (Mb), 
3. Malek (Br); polteška: 1. Krušič, 2. Mi
hevc (oba Br), 3. Smode (Mb); težka: 
1. Sernko (Mb), 2. Bida, 3. Arko (oba Lj). 
Plasma klubov: Maribor 14, Ljubljana 10, 
Branik 7, Olimpla 5 točk.

Bergant.

Rokometaši Svobode 
v borbi za množičnost

Ljubljana, 15. aprila. Danes do
poldne je bilo na igrišču Svobode 
zelo živahno. Poleg prvenstvenih te
kem republiške moške in ženske 
lige in ljubljanske podzvezne lige 
je rokometni klub Svobode organi
ziral ženski turnir v malem roko
metu, na katerem so nastopile ekipe

Papirničarja, HI. gimnazije ln Sv' 
boda II. Vse te ekipe so dane« orvlS 

■ ; - - - Ttc„
veda ne more biti govora. Ven 

bi bilo želeti, da bi tupa bi 
Klubi

J£
udi dfugi

Bologna 25, 
Patria 9.

Lanerossi 24, Novara 21, Pro

Na atletskem tekmooanju v Lagosu je sko
čil Nigerijski atlet Chigbolu 206 cm v višino, 
kar je najboljši letošnji rezultat na svetu.

Mlada nizozemska plavalka Gastelaars je 
dosegla nov svetovni rekord v plavanju na 
100 m z rezultatom 1:04.0.

BOKS
Lokomotiva : Crvena zvezda 12:8

Iz Maribora
Pred nedavnim so gostovali v Ma

riboru košarkarji gimnazije iz Mur
ske Sobote, ki so tokrat vrnili obisk 
svojim kolegom iz Maribora, Zma
gali so gostje z rezultatom 57:49. V 
medsebojni tekmi so se pomerili 
tudi odbojkarji, kjer so prav tako 
odnesli zmago dijaki iz Murske So
bote z rezultatom 2:0. Za te tekme 
je bilo precej zanimanja, saj se je 
zib ralo v telovadnici nad 100 gledal
cev-dijakov. -an-

Naročajte se na Pe’et

RJ
nastopile in o vrhunski kvaliteti 

ne m< 
bilo
pristopili k organizac 

nih množičnih tekmovanj, v 
bi sodelovali predvsem tisti Šport
niki, ki še ne pridejo v poštev Z# 
vrhunska tekmovanja. Tekme so 86 
končale z naslednjimi rezultati: 
Svoboda II : Papirničar 5:0, III. gim
nazija : Papirničar 0:1,. Svoboda II: 
III. gimnazija 6:0.

Branik s Fužinar 39:4 
Svoboda : Drava 19:0 (8:0)
Žene — Svoboda: Drava 6:5 (3:2) 
Rudar (Trb) : Maribor 8:7 (4:4) 
Odred : »Partizan« Krim 8:4 (4:2) 
Fužinar : Mladost 11:11 (8:5)
Žene — Prolefarec:Odred 0:1 (0:0)

Tedlfa Voglarja
ni več

Iz Maribora smo prejeli pretresljivo 
vest, da je v petek popoldne po težki 
bolezni zatisnil oči znani športni orga
nizator in eden pionirjev slovenskega 
športa v Mariboru, Tedi Voglar. Takoj 
po prvi svetovni vojni je pričel kot gim
nazijec športno kariero kot organizator 
in npgometaš v prvem slovenskem šport
nem klubu Maribor. Pozneje je bil akti
ven tekmovalec tudi v smučanju, poseb
no pa tenisu. Kot rojen organizator je 
sodeloval tudi pri plavanju in ostalih 
športih. V zadnjih letih je posvetil ves 
svoj prosti čas razvoju tenisa. Ima ve
like zasluge pri izgradnji prekrasnega 
teniškega parka v Mariboru in pri usta
novitvi teniške šole v Jugoslaviji. Zelo 
marljiv je bil tudi v planinski organi
zaciji in ima velike zasluge za zgraditev 
lepe postojanke na Zavcarjevem vrhu. 
Kot odličen organizator je bil odlikovan 
z diplomo Zveze športov Jugoslavije in 
Zveze športov Slovenije, ob 35-letnici slo
venskega športa v Mariboru pa je kot 
eden izmed najzaslužnejših prejel poseb
no pahvalo. Slovenski šport je v pokoj
nem Tediju Voglarju izgubil enega svo-

Kolesarsko prvenstvo 
Hrvatske

Reka, 15. aprila. — Na cestnem-kolesar
skem prvenstvu Hrvatske, ki Je bilo da
nes na 90 km dolgi progi Reka—Novi Vi- 
nodol—Reka, je med 25 dirkači zmagal 
Novak Marjan lz Fotokemlke s časom 
2;38:43. Povprečna hitrost je znašala 
34.200 m na uro. Drugo mesto je osvojil 

-Jogovič lz Zagreba. Pripomnili bi, da 
nekateri znani dirkači niso startali, ker 
so na treningu naših reprezentantov.

Znani igralec in trener Terečik že nekaj časa trenira slovenske igralce. 
Na sliki ga vidimo, kako popravlja igralko ŽNTK Ljubljana tovarišico

Trampužovo

Za vse vrste pohištva, lesa,

lesne galanterije in opremo

notranjih prostorov se obračajte 

na renomirano podjetje

■Ukr - Ljubljana

L3UBLMM

ki Vas postreže v 
svojih poslovalnicah 

in pod novim imenom

v lejaaui
LJUBLJANA


